Dispositivo per lo sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna
PRK-1U a tre modalita

Descrizione e metodologie di lavoro con il dispositivo
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Sulla base ed in conformita con il brevetto “Metodo per la prevenzione delle catastrofi e
dispositivo per la sua realizzazione”, ed altre sue invenzioni, in cui viene eseguita la normalizzazione
dell’impulso di controllo generato da una persona sotto forma di un elemento della sua coscienza, sotto
forma di un bagliore del pensiero, Grigori Grabovoi ha creato il Dispositivo di sviluppo delle
concentrazioni per la vita eterna PRK-1U a tre modalita. In questo dispositivo ¢ inserito il principio di
somiglianza con il corpo umano. Questo consiste nel fatto che il dispositivo stesso ha due interruttori ma
allo stesso tempo sono operative tre modalita. L’analogia sta nel fatto che nel corpo umano nascono e si
realizzano diversi pensieri, ma allo stesso tempoil peso corporeo non aumenta. Il dispositivo ha funzioni
di intelligenza artificiale.

-La prima modalita € universale

-La seconda modalita ha la funzione di migliorare la fase statica della realta

-la terza modalita ha la funzione di migliorare la fase dinamica della realta (impulso periodico)

La modalita ad impulso periodico ¢ abilitata dal circuito stesso del dispositivo senza interruttore.
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Avvertenza prima dell’utilizzo del dispositivo

Dispositivo PRK-1U per lo sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna a tre modalita

Prima di utilizzare il Dispositivo per lo sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna PRK-1U a tre
modalita leggere il manuale d’uso di questo dispositivo e la descrizione del dispositivo alla pagina web:
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1u

La descrizione alla suddetta pagina web ¢ disponibile in Inglese, Tedesco, Francese, Serbo, Russo.

Sicurezza e funzionamento:
si vada al link: https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/prk-1u

AVVERTENZA:
Per evitare cortocircuiti elettrici e relative conseguenze, incluso il possibile incendio del dispositivo, non
esporre il dispositivo all’umidita. Evitare di far cadere il dispositivo da una grande altezza.

Norme:

Le informazioni sugli standards, i certificati, , i marchi di conformita, la protezione del brevetto, i marchi
relativi alo dispositivo di sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna PRK-1U a tre modalita sono
disponibili sul dispositivo stesso, nella documentazione fornita nella confezione e sul sito ufficiale:
https://pr.grigori-grabovoi.world

Repubblica di Serbia e Unione Europea. Informazioni sul riciclo dei materiali:

Un segno barrato del contenitore dell’immondizia sul dispositivo e nella documentazione indica che, in
conformita con le leggi e le normative locali, questo prodotto deve essere smatito separatamente dai rifiuti
domestici.

L’alimentatore soddisfa i seguenti requisiti:
“Sulla sicurezza delle apparecchiature a bassa tensione” e ‘“Compatibilita elettromagnetica delle
apparecchiature tecniche”

Dati del singolo dispositivo:

Il numero del modello ed il numero di serie individuale del dispositivo si trovano sul pannello posteriore
del dispositivo. Utilizzare questi numeri se € necessario contattare il produttore il cui indirizzo e sito Web
sono disponibili sul pannello posteriore del dispositivo.

Materiali utilizzati e prove:

Nel dispositivo vengono usati materiali sicuri. Il dispositivo ha elementi e materiali di saldatura che non
contengono piombo od altre sostanze nocive.

Ogni componente di ogni parte del dispositivo viene valutato attentamente per la sicurezza ambientale.
Ogni dispositivo viene testato per almeno 24 ore di funzionamento continuo prima dell’inizio del
funzionamento in ciascuna delle tre modalita operative del dispositivo, il che garantisce le normali
prestazioni del dispositivo.
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Istruzioni per I’accensione del dispositivo

Collegare il dispositivo alla rete elettrica.
Il dispositivo ¢ spento quando il pulsante del dispositivo (1) € in posizione “verso il basso”
Foto 1: il dispositivo ¢ spento

Per accendere il dispositivo ¢ necessario spostare il pulsante (1) verso 1’alto.

Nel fare cio0, prestare attenzione alla posizione del pulsante (2), poiché a seconda di questa posizione si
accendera una determinata modalita del dispositivo. Se il pulsante (2) ¢ nella posizione verso il basso
(foto 2), il dispositivo verra acceso nella prima modalita, se ¢ nella posizione verso ’alto (foto 3), il
dispositivo verra acceso nella terza modalita.

Foto 2: ¢ attivata la prima modalita. Il pulsante (2) ¢ nella posizione “verso il basso”:
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Foto 3: ¢ attivata la 3° modalita. Il pulsante (2) ¢ nella posizione “verso 1’alto”

Se il dispositivo ¢ stato acceso nella terza modalita (foto3), poi spostando il pulsante (2) in posizione
verso il basso ¢ possibile passare alla prima modalita di funzionamento del dispositivo (foto 2).

Se ¢ necessario accendere il dispositivo nella seconda modalita, per poterlo avviare ¢ necessario
accenderlo nella prima modalita (foto 2), quindi spostare il pulsante (2) in posizione verso 1’alto (foto 4).

Foto 4: attivazione della seconda modalita. Viene eseguito a partire dalla prima modalita. Pulsante (2) in
posizione “verso 1’alto”

Per determinare la modalita di funzionamento del dispositivo in un determinato momento, ¢ sufficiente
dare un’occhiata al pulsante di commutazione delle modalita (pulsante 2).

Se il pulsante (2) non ¢ acceso, significa che il dispositivo funziona nella prima modalita (foto 2).

Se il pulsante (2) € acceso, il dispositivo funziona nella seconda modalita (foto 4).

Se il pulsante (2) lampeggia, il dispositivo funziona nella terza modalita. Inoltre, nella terza modalita, ¢
visibile il lampeggiamento all’interno del dispositivo.
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Descrizione del Dispositivo per lo sviluppo delle concentrazioni per la vita
eterna PRK-1U a tre modalita

Lo sviluppo delle concentrazioni, per 1'ottenimento della vita eterna per tutti, ¢ realizzato mediante
la concentrazione sul ricevitore di bio-segnali generati, contemporaneamente al pilotaggio finalizzato al
raggiungimento del risultato delle concentrazioni stesse. E' cosa nota in psicologia che piu a lungo la
concentrazione viene effettuata, piu velocemente l'obiettivo viene raggiunto e gli eventi risultano
ottimizzati.

I1 dispositivo, in aggiunta a questo fattore della psicologia, in accordo con la legge delle connessioni
universali, aiuta il pilotaggio verso 1’obiettivo della concentrazione attraverso la sovrapposizione di campi
elettromagnetici ai campi provenienti dalla generazione dei bio-segnali. Il dispositivo sviluppa le
concentrazioni di pilotaggio creativo. Il dispositivo ¢ stato creato da Grigori Grabovoi sulla base delle sue
due invenzioni brevettate attualmente vigenti: "Metodo di prevenzione delle catastrofi e dispositivo per la
sua realizzazione" e "Sistema di trasmissione delle informazioni".

Nel brevetto del "Sistema di trasmissione delle informazioni" ¢ stato scritto che ¢ noto nella teoria della
sintesi ondulatoria che I’ emissione generata dal pensiero pud esistere in due stati quantici
contemporaneamente. Uno di questi stati si trova sull'elemento sensore del trasmettitore dei segnali e
l'altro sul ricevitore dei segnali. In questo modo ¢ possibile la creazione di dispositivi per garantire la vita
eterna che interagiscono con il pensiero. Nelle invenzioni brevettate di Grigori Grabovoi ¢ scritto che
'operatore umano genera informazioni sotto forma di emissione di pensiero. Per attivare le funzioni del
dispositivo "PRK - 1U" una persona concentra un'emissione di pensiero creativo sulle lenti che si trovano
sulla superficie superiore del dispositivo.

GRABOVOI®
PRK-1U GRIGORI GRABOVOI®

Il pensiero contiene un obiettivo di concentrazione. L'azione della concentrazione riguardo il tempo
attuale e futuro ¢ fatta sull'elemento sensore del trasmettitore di segnali, costituito da lenti. I movimenti
circolari delle concentrazioni vengono effettuati a partire dalla lente di piu piccolo diametro in senso
antiorario verso le lenti di diametro maggiore.

Per le concentrazioni relative agli eventi del passato, il moto circolare del pensiero di concentrazione ¢
eseguito in senso orario dalla lente piu piccola verso quelle piu grandi. E il raggio di concentrazione in
questo caso non viene da sopra, come nel caso delle concentrazioni per il tempo attuale e futuro, ma viene
dal gruppo ottico interno del dispositivo (verso I’operatore ndr).

Page 5 of 108



In accordo con il sistema di trasmissione delle informazioni descritto nel brevetto, il secondo stato
quantico del pensiero viene proiettato sul ricevitore di segnali, strutturato in forma di dispositivo ottico
all'interno del dispositivo.

La realizzazione del metodo di normalizzazione, durante la concentrazione descritta nel brevetto "Metodo
di prevenzione delle catastrofi e dei dispositivi per la sua realizzazione" viene effettuata attraverso la
sovrapposizione dei campi generati da bio-segnali, campi elettromagnetici. Oltre al fattore psicologico
secondo la legge di azione delle connessioni universali, viene aggiunto un controllo dell'obiettivo della
concentrazione.

I1 dispositivo funziona universalmente per lo sviluppo delle seguenti concentrazioni che descrivono la vita
eterna:

Pilotaggio 1:
Sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna per il pilotaggio di ogni evento

Pilotaggio 2:
Sviluppo di concentrazioni per la vita eterna attraverso la chiaroveggenza pilotante

Pilotaggio 3:
Sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna attraverso la previsione pilotante

Pilotaggio 4:
Sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna per il ringiovanimento

Sviluppando le concentrazioni della vita eterna, con I'aiuto del dispositivo, le tecnologie realizzabili
devono essere padroneggiate con lo sviluppo spirituale o con la chiaroveggenza di controllo. Per
poter fare lo stesso, inclusi i processi di protezione e normalizzazione della salute, con le
concentrazioni della vostra coscienza.
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L'inventore del dispositivo '"PRK - 1U" ¢ Grigori Petrovich Grabovoi.

Il produttore del dispositivo ¢ l'impresa individuale "GRIGORII GRABOVOI PR KONSALTING
TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT" che opera sulla base del certificato di registrazione
statale dell'individuo Grigori Petrovich Grabovoi come impresa individuale N° 63983276 emesso il 21
settembre 2015 da parte dell'Agenzia per la registrazione delle imprese della Repubblica di Serbia.
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Informazioni su certificati, brevetti e marchi:

11 dispositivo di sviluppo delle concentrazioni della vita eterna PRK-1 a tre modalita ha subito 1 test di
compatibilita elettromagnetica nel laboratorio nazionale "Idvorsky Laboratories"
(http://www.idvorsky.com), presso  Il'Istituto  nazionale "Istituto  Mihailo Pupin "(IMP)
(http://www.pupin.rs/en/home/), che ¢ subordinato al Ministero delle Scienze della Repubblica di Serbia.
I test di compatibilita elettromagnetica del Dispositivo di sviluppo delle concentrazioni della vita eterna
PRK-1U a tre modalita sono stati sottoposti ai "Laboratori Idvorsky" nel pieno rispetto della Direttiva
sulla compatibilita elettromagnetica dell'Unione europea. Pertanto, il certificato ottenuto sui parametri
normali del dispositivo PRK-1U, rilasciato dai "Laboratori Idvorsky", ai sensi delle Direttive dell'Unione
Europea in conformita con il diritto internazionale, consente di apporre la marcatura CE sul dispositivo.

"Idvorsky Laboratories" ¢ stato nominato dal Ministero dell'Economia della Serbia per il rilascio di tali
certificati per la vendita di dispositivi con caratteristiche nell'ambito delle direttive dell'Unione Europea,
pertanto non vi sono restrizioni all'uso dei dispositivi PRK-1U nell'Unione Europea.

Il rapporto "Idvorsky Laboratories" in inglese sui test del Dispositivo di sviluppo delle concentrazioni
della vita eterna PRK-1U a tre modalita, con la conclusione che le caratteristiche di questo dispositivo
soddisfano gli standard dell'Unione Europea sono riportate sul sito Web , che ¢ scritto sul pannello
posteriore del dispositivo, nella pagina del sito Web:

https://pr.grigori-grabovoi.world/images/PRK 1U/Certificates/EMC_Test Report Idvorski Lab_en.pdf.

11 dispositivo di sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna PRK-1U a tre modalita ¢ stato sottoposto
a test di sicurezza completi nel laboratorio ANL ed ¢ stato premiato con un certificato dall'lstituto di
scienze nucleari "Vinca" (https://www.vin.bg.ac.rs) . Sulla prima pagina del rapporto, c'¢ la marcatura
CE, che si riferisce a tutto il dispositivo, insieme a una spina di alimentazione con un adattatore. La
fotografia del dispositivo con il marchio CE si trova sulla prima pagina della documentazione del
rapporto.

I1 rapporto di laboratorio ANL in inglese sui test del dispositivo per lo sviluppo delle concentrazioni per
la vita eterna PPK-1U a tre modalita, con la conclusione che le caratteristiche di questo dispositivo
soddisfano gli standard dell'Unione europea, ¢ disponibile sul sito web, scritto sul pannello posteriore del
dispositivo, nella pagina del sito Web:

https://pr.grigori-grabovoi.world/images/PRK 1U/Certificates/Test Report AN _LAB_CO.pdf

I certificati, ottenuti sulla base di questi rapporti, sono riportati nella pagina del sito Web:
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/certificates-of-compliance-prk-1u

I dati sulle invenzioni, con numeri di protezione brevettuale, sono scritti sull'alloggiamento del
dispositivo:
«In attesa di brevetto: 2148845; 2163419; 62673151 ».

11 dispositivo ¢ prodotto con i marchi GRABOVOI ® e GRIGORI GRABOVOI ®
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Prova di operativita del dispositivo PRK-1U

Sulla questione dell'operativita del Dispositivo per lo sviluppo delle concentrazioni PRK-1U, ¢ riportato,
che l'operativita di questo dispositivo di sviluppo delle concentrazioni per la vita eterna € oggettivamente
stabilita da quanto segue:

1.Teoria fisico-matematica, calcoli matematici, risultati di esperimenti, confermati da numerosi medici di
scienze fisico-matematiche e tecniche, che sono membri del comitato editoriale della rivista "Electronic
Equipment", e pubblicati nella stessa rivista:

https://licenzija8.wordpress.com/science/

2. Brevetti delle invenzioni di Grigori Grabovoi: https://licenzija8.wordpress.com/patents/

3. Protocolli video di test del dispositivo con buoni risultati sistematici, che tutti i partecipanti registrati ai
test, senza eccezioni, 128 partecipanti, hanno eseguito:
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/video-testimonianze

4. Protocolli firmati di test riusciti del dispositivo:
http://pr.erigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/written-testimonials

5. Un periodo di piu di quattro anni con centinaia di test e funzionamento del dispositivo senza risultati
negativi, con numerosi risultati positivi:
http://educenter.grigori-grabovoi.world/course/index.php?categoryid=30

Risultati dell'uso del dispositivo per lo sviluppo delle concentrazioni per la
vita eterna PRK-1U

Una breve raccolta di risultati sull'utilizzo del Dispositivo di sviluppo delle concentrazioni per la vita
eterna PRK-1U.

La parte 1 e la parte 2 possono essere scaricate sui link:
https://pr.grigori-grabovoi.world/index.php/technical-devices/testimonies-prk-1u

http://educenter. grigori-grabovoi.world/course/index.php?categoryid=30

Metodologie di lavoro con il Dispositivo per lo sviluppo delle
concentrazioni per la vita eterna PRK-1U

I metodi di utilizzo consistono in: la concentrazione sull'obiettivo di pilotaggio 1, 2, 3, 4 viene eseguita
nell'intervallo di tempo da 1 a 3 minuti e, se necessario, piu a lungo, senza il dispositivo acceso e quando
il dispositivo ¢ acceso. I risultati vengono confrontati in termini di effetto dello sviluppo di concentrazioni
che assicurano la vita eterna. Questo effetto viene utilizzato per lo sviluppo di concentrazioni in direzioni
specifiche attraverso l'uso ripetuto del dispositivo.

1 Sviluppo delle concentrazioni della vita eterna per il ringiovanimento.

1.1.Potete effettuare la concentrazione per il vostro ringiovanimento personale, successivamente, per il
ringiovanimento di altre persone. Se pensate di essere sufficientemente giovane e quindi di

non aver bisogno di lavorare sul ringiovanimento, allora potete utilizzare questa concentrazione come

allenamento. In questo modo, quando in futuro vorrete ringiovanire, voi saprete gia come fare.
Il metodo:
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Quando effettuate questa concentrazione potete visualizzare voi stessi all’eta desiderata e durante la
concentrazione dovete cercare di percepirla ad un punto tale per cui, realmente, sentite che quella ¢ la
vostra eta.

1.2 Anche le persone giovani hanno bisogno di praticare questa concentrazione, per il futuro, in modo che
0gnuno possa ringiovanire se stesso in ogni momento. Questo significa che dovremmo imparare fin da
giovani. In questa concentrazione ¢ necessario focalizzare 1’attenzione sulla colonna vertebrale e,
vicino alla colonna visualizzare 1 numeri 498. In questo modo dovete ringiovanire voi stessi
utilizzando il bagliore di questi numeri. In altre parole, la luce dei numeri va verso e dentro la
colonna vertebrale, e attraverso questa voi potete ringiovanire. Completamente.

1.3 La materia della vita eterna generata dal dispositivo esce dallo spazio tra le lenti. E’ emessa dallo
spazio tra le lenti. Dovete portare la materia della vita eterna dentro la zona del vostro coccige, in
modo tale che questa risalga fino a raggiungere il vostro cervello e, contemporaneamente dell’altra
quantita di materia, proveniente dalla lente piccola, entri attraverso 1’occhio destro ed il sinistro, per
raggiungere la materia che proviene dal coccige, in modo tale da chiudere il circuito.

1.4 Bisogna portare la materia della vita eterna dallo spazio centrale tra le lenti direttamente dentro il
cervello. Da li, dentro il midollo osseo (negli arti). E attraverso di esso, in ogni cellula del corpo.

2 La seconda concentrazione riguarda lo sviluppo delle concentrazioni della vita eterna per
PILOTARE QUALSIASI EVENTO.

2.2 Per prima cosa ¢ necessario concentrarsi su un punto specifico, o un’area del proprio corpo, per
portare la norma.

Poi la stessa concentrazione puo essere fatta per altre aree.
Dopo di che potete concentrarvi su qualunque evento.

2.3 In questa concentrazione, ¢ necessario trasferire un elemento della vostra coscienza nell’infinito
futuro, e da questo futuro infinito vedere che gli eventi che avete pianificato siano stati realizzati. Per
esempio: dal presente osservate il passato, e li, gli eventi desiderati si sono realizzati come volevate
che accadessero, qui ¢ la stessa cosa: dal futuro guardate il passato, che ¢ il presente, ma ¢ il passato in
relazione al futuro. Oppure, se prendiamo in considerazione un futuro remoto, allora si tratta di
entrambi: un evento futuro che accade prima di un altro elemento futuro, che diventa passato per
I’elemento successivo.

Di conseguenza risulta che ¢ necessario guardare indietro. Da un futuro infinito guardate indietro e
vedete che gli eventi desiderati sono stati realizzati.

3 La prossima ¢ lo sviluppo delle concentrazioni della vita eterna per lo sviluppo della
CHIAROVEGGENZA PILOTANTE.

Per prima cosa ¢ necessario applicare la chiaroveggenza pilotante per vedere, nel momento
presente, la stanza o il luogo che avete lasciato, o visitato qualche ora fa. Poi, potete applicare la
chiaroveggenza pilotante per ogni evento. E’ consigliabile che voi definiate uno scopo di
pilotaggio che volete veramente raggiungere.

Raccomandazioni:

Durante la visualizzazione degli eventi, quando si applica la concentrazione con la chiaroveggenza
pilotante, se necessario, simultaneamente si possono correggere gli eventi, perché Ila
chiaroveggenza pilotante differisce dalla semplice chiaroveggenza per il fatto che, quando la si
usa per la visualizzazione degli eventi, contemporaneamente, se ¢ necessario ,li corregge e li
migliora per garantire la vita eterna.
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4 La prossima concentrazione ¢ lo sviluppo delle concentrazioni della vita eterna per sviluppare la
PREVISIONE PILOTANTE

11 pilotaggio con la previsione pilotante dovrebbe anche includere il seguente scopo di pilotaggio,
che ¢ quello di sviluppare la coscienza e lo spirito con l'aiuto del dispositivo, in modo che in
futuro si possa pilotare senza il dispositivo, avendo sviluppato lo spirito e la coscienza.

Il metodo:

In questa concentrazione bisogna visualizzare il proprio futuro infinito, il futuro eterno e vedere in questo
futuro eterno, per esempio, fra un milione di anni, o in qualsiasi punto del futuro infinito, vedere
concretamente qualche evento che vi riguarda. Vedere esattamente che cosa state facendo li. E allo stesso
tempo, ¢ necessario diagnosticare, dal tempo presente, lo stato del vostro livello cellulare, ad es. lo stato
delle cellule dell’organismo, le funzioni corporee — per esaminare ed essere certi che tutto ¢ normale in
quel futuro infinito. E meglio creare subito la norma, nel tempo corrente.

Altre metodologie di lavoro con il dispositivo PRK-1U sono pubblicate su Internet sulla pagina web
http://educenter.grigori-grabovoi.world/course/index.php?categoryid=29
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Giustificazione del prezzo dell'accordo di Sublicenza per il Programma
Educativvo con PRK-1U

In base all'Accordo di Sublicenza per 1'oggetto della proprieta intellettuale, viene informato quanto segue:
il previsto utilizzo della proprieta intellettuale include tutti i materiali del Programma di istruzione in
diverse lingue su flashcard, incluso il nuovo assemblaggio del dispositivo PRK-1U con dati ottici
individuali, prevedendo il diritto di utilizzare PRK-1U per 4 anni e oltre; si fornisce il diritto di utilizzare
l'account web con il dispositivo duplicato e di amplificato PRK-1U per 4 anni, fornendo I'accesso di 4
anni alla Biblioteca del Centro di formazione che contiene tutti i materiali del programma di formazione e
con costante aggiornamento di tutti i nuovi materiali di GP Grabovoi.

Il prezzo dei materiali, caricati sulla flashcard, secondo il prezzo per il quale vengono venduti con
successo su Amazon da diversi anni, negli internet shop www.ggrig.com, www.grigiri-grabovoi.center,
per es., il valore di mercato dei materiali del programma educativo ¢ di 10280 euro. L'accesso alla
Biblioteca del Centro di formazione per 4 anni ¢ stimato a prezzi comparabili. Dal momento che dalla
vendita, realizzata sul sito web www.grigori-grabovoi.world c¢i sono i dati, che 1'abbonamento annuale
alla Library of the Education Center costa 2500 euro, l'importo dell'abbonamento per 4 anni ¢, di
conseguenza, 10000 euro .

L'assemblaggio del dispositivo PRK-1U con dati ottici individuali, che prevede il diritto di utilizzare
PRK-1U per 4 anni e oltre, e inoltre, il diritto di utilizzare 1'account Web con il dispositivo duplicato e
amplificato PRK-1U per 4 anni, consistono in spese comparabili. Queste spese comprendono il costo
della manodopera per il calcolo fisico-matematico, per la programmazione, il valore del costo della
consegna, il montaggio e altre opere. In totale, si ottiene un prezzo analogo.

Pertanto, per il prezzo dell'accordo, viene fornito il pacchetto di valore molto piu elevato, considerando
anche il costante aggiornamento della Library of the Education Center e la possibilita di aggiungere
modifiche al dispositivo.

In conformita con I’esperto approccio alla valutazione della proprieta intellettuale di B.B. Leontiev ¢
stabilito quanto segue:

Qualsiasi oggetto di proprieta intellettuale dovrebbe essere inteso come indipendente e integrato nel
sistema aziendale di conoscenza. Ogni oggetto di proprietd combina qualitd che consentono di
distinguerlo non solo per tipo e categoria, ad esempio una proprieta intellettuale, un brevetto, un know-
how, un trasferimento tecnologico, regolato dagli articoli del codice civile, ma anche per identificarlo
dalla posizione legale e tenendo conto della quantita di benefici ricevuti da essa. Qualsiasi risultato
qualitativo dell'attivita intellettuale nell'ambito delle pubbliche relazioni diventa oggetto di proprieta
intellettuale, che ha almeno tre gruppi di criteri: tecnico (o artistico), giuridico ed economico.
Inizialmente, 1'oggetto della proprieta ¢ caratterizzato da contenuti di qualita tecnica, che consente di
valutarlo in termini di uso funzionale. Queste sono le qualita tecniche di base: idoneita funzionale, usura,
risorsa. L'idoneita di tutte le opere di Grigori Grabovoi ¢ dimostrata dai risultati delle opere, che sono
formalmente documentati e riportati nel volume "Practice of Control" in tre volumi. La via della salvezza
”. Le opere di Grigori Grabovoi non si logorano dal punto di vista della loro lettura ripetuta, dal momento
che ci sono numerose prove che dopo la ripetuta e molte volte lettura delle opere di Grigori Grabovoi, le
tecnologie fornite nelle opere sono padroneggiate piu profondamente e inoltre, il materiale ¢ compreso in
modi nuovi. Cio accade in connessione con l'ideologia e la pratica di assicurare la vita eterna poiche tutto
ci0 ¢ incorporato nei testi delle opere di Grigori Grabovoi, lavorare con i quali porta al risultato di
garantire la vita eterna senza limiti di tempo. Cio dimostra anche che le opere di Grigori Grabovoi hanno
una risorsa infinita.

L'idoneita del dispositivo per lo sviluppo delle concentrazioni PRK-1U ¢ stabilita da quanto segue:
1. I dati, forniti nella sezione "Prova dell'operativita del dispositivo" in questo opuscolo.
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2. L'usura del dispositivo di sviluppo delle concentrazioni PRK-1U in relazione ai materiali utilizzati ¢
insignificante.

3. La risorsa del dispositivo di sviluppo delle concentrazioni PRK-1U ¢ illimitata nel tempo, poiché il
dispositivo sviluppa concentrazioni in base all'attuale livello di sviluppo delle concentrazioni durante 1'uso
del dispositivo.

4. Inoltre, I'oggetto della proprieta ¢ caratterizzato da criteri spazio-temporali nell'ambito della legge e
dell'economia. Le relazioni economiche e giuridiche sono interdipendenti e non ¢ appropriato esaminarle
separatamente.

Nella sfera del diritto, la caratteristica dello spazio ¢ il territorio dell'azione, quello temporaneo ¢ il
termine di validita, che determina i parametri del turnover civile di questo oggetto di diritto. La principale
caratteristica giuridica dell'oggetto di proprieta ¢ la qualita della protezione giuridica, da cui deriva il
potenziale per la protezione qualitativa. Di maggiore qualita ¢ la protezione legale, piu efficace puo essere
la protezione di questo oggetto di proprieta dagli utenti disonesti. La protezione viene posta nella fase di
creazione dell'oggetto e viene rafforzata nella fase del suo utilizzo. Tuttavia, ¢ spesso necessario
proteggere dall'abuso gli oggetti piu interessanti della proprieta nella fase di creazione, ma piu spesso
ancora nella fase di utilizzo

La modalita spazio-temporale di sicurezza e protezione ¢ tanto piu urgente quanto maggiore ¢ la qualita
del contenuto dell'oggetto di proprieta, ovvero piu efficace ¢ il suo contenuto tecnico, che ¢ sempre
primario. Pertanto, ingegneri e scienziati altamente qualificati dovrebbero lavorare in contatto con esperti
di brevetti altamente qualificati, e avvocati, per garantire che I'elevata qualita legale della protezione, che
¢ assegnata a questo oggetto, corrisponda all'elevata qualita tecnica. La dotazione legale dell'oggetto di
proprieta, espresso dalle modalita di sicurezza e protezione dell'oggetto, personifica l'idea di giustizia in
€ss0.

Come dimostrano i fatti, Grigori Grabovoi ha tenuto conto dei dati di cui sopra a difesa della sua proprieta
intellettuale.

Le opere di Grigori Grabovoi sono protette dalla registrazione in varie strutture per la registrazione del
copyright, incluso 1'Ufficio di registrazione del copyright della Library of Congress of USA: TX 7-324-
403 del 06 febbraio 2008, 1-607-600 dell'8 febbraio 2008, TX 7-049-203 del 12 febbraio 2008, TX 6-
975-628 del 13 febbraio 2008 (visualizzare 1 dati sul sito ufficiale in una rete di Internet: TX0006975628 /
2008-02-13), TXu 1 - 789 -751 del 25 luglio 2011. L'indirizzo del sito ufficiale, l'ufficio Copyright della
Library of Congress contenente i dati di registrazione http://www.cocatalog.log.gov Indirizzo dell'ufficio
Copyright della Library of Congress degli Stati Uniti States of America ¢ la Library of Congress degli
Stati Uniti, il Copyright Office, 101 Independence Avenue SE Washington, DC 20559-6000.
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Modulo dell'accordo di agenzia per il diritto di organizzare accordi di
Sublicenza per il Programma Educativo con PRK-1U

UGOVOR O NALOGU broj

CONTRATTO DI MANDATO numero

Beograd Belgrado

« » 20__ I« » 20_

Individualni preduzetnik «Grigorii Grabovoi PR | Llmprenditore individuale "Grigorii Grabovoi PR
KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL | KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT», koji obavlja svoju delatnost na | DEVELOPMENT»", che svolge la sua attivita sulla base

osnovu potvrde o drZzavnoj registraciji fizickog lica
Grigorii Grabovoi kao individualnog preduzetnika od
21. septembra 2015. godine broj 63983276 izdatog
od strane Agencije za priredne registre Republike
Srbije, u daljem tekstu «Davalac naloga», sa jedne
strane, i

u daljem tekstu «Primalac naloga», sa druge strane,
zajedno u daljem tekstu Strane, zakljucili su ovaj
gradansko-pravni ugovor kako sledi:

del Certificato di registrazione statale delle persone
fisiche Grigorii Grabovoi nella sua qualita
d’'imprenditore individuale dal 21 settembre 2015,
numero 63983276 rilasciato dall’Agenzia per |l
Registro delle Imprese della Repubblica Serbia, di
seguito denominato "Il Mandante", da una parte, e

di seguito denominato "Il Mandatario", d'altra parte,
insieme appresso denominati le Parti, hanno concluso
il presente Contratto civile-legale come segue:

1. PREDMET UGOVORA

1. OGGETTO DEL CONTRATTO

1.1. Davalac naloga daje nalog, a Primalac naloga se
obavezuje da u ime Davaoca naloga izvrsi sledece:

1.1. I Mandante da l'ordine, e il Mandatario si
impegna di eseguire per conto del Mandante le
seguenti operazioni:

1.1.1. Da organizuje plasman i potpisivanje ugovoara o
sublicenci za koriSdenje Obrazovnog Programa po
Ucenju Grigorija Grabovoja sa uredajem za razvoj
koncentracije PRK-1U.

1.1.1. Di organizzare il posizionamento sul mercato e
la firma del presente Contratto di sublicenza per
I'utilizzo del Programma di Formazione secondo gli
Insegnamenti di Grigori Grabovoi con il dispositivo per
il sviluppo della concentrazione PRK-1U.

1.1.2. Da vrsi prevodenje, sprovodi testiranje PRK-1U,
obavlja konsultacije sa Korisnikom podlicence do
ispunjenja uslova ugovora, da organizuje isplate.

1.1.2. Di fare traduzioni, di condurre le prove PRK-
1U, di svolgere le consultazioni con il
Sublicenziatario per I'adempimento  delle
condizioni contrattuali, di organizzare i pagamenti.

1.1.3. Da pronalazi fizicka i pravna lica —
potencijalne Korisnike podlicence preko
resursa i na druge nacine.

Internet

1.1.3. Di trovare le persone fisiche e giuridiche —i
potenziali Sublicenziatari tramite le risorse di
Internet e in altri modi.

1.1.4. Da organizuje potpisivanje sa Davaocem naloga
ugovora o podlicenci za koriSdenje dela Grigorija
Grabovoja za odrZavanje seminara po njima, njihovog
izdavanja, za koriSdenje njegovih robnih znakova
GRABOVOI® i GRIGORI GRABOVOI®.

1.1.4. Di organizzare la firma del Contratto di sub-
licenza con il Mandante per l'utilizzo di opere di
Grigori Grabovoi al fine di organizzare i seminari
secondo le sue opere, ai fini del rilascio e 'uso dei

suoi marchi di fabbrica GRABOVOI® e GRIGORI
GRABOVOI®.

1.2. Da redovno i azurno predaje izveStaje Davaocu
naloga o svome tekudem radu i o rezultatima toga rada.
Da za realizaciju ugovora o podlicenci snosi solidarnu
odgovornost sa Davaocem naloga, koji nastupa kao
Davalac podlicence, proporcionalnu isplatama Primaocu
naloga.

1.2. Di inviare regolarmente e tempestivamente i
rapporti sul lavoro assegnato e sul risultato di
lavoro svolto al Mandante. Al fine di attuare il
Contratto di sub-licenza il Mandatario si impegna
a recare la responsabilita solidale con il
Mandante, il quale agisce in qualita di Concedente
della sub- licenza, proporzionale ai pagamenti
ricevuti dal Mandatario.

2. PRAVA | OBAVEZE STRANA

2. DIRITTI E DOVERI DELLE PARTI
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2.1. Davalac naloga zadrzava pravo da sklapa
ugovore o nalogu sa tredim licima.

2.1. Il Mandante si riserva il diritto di stipulare i
Contratti di ordini con i terzi.

2.2. Primalac naloga ima pravo da realizuje nalog koji
mu je dat po ovom ugovoru na teritoriji zemalja
Evropske Unije: Belgije, Federativne

Republike Nemacke, Italije, Luksemburga, Holandije,
Francuske, Velike Britanije, Danske,

Irske, Grcke, Portugala, Spanije, Austrije, Finske,
Svedske, Madarske, Kipra , Letonije, Latvije, Malte,
Poljske, Slovacke, Slovenije, Ce$ke, Estonije, Bugarske,
Rumunije, Hrvatske, kao i Srbije, SAD, Juzne Amerike,
Indije, Japana, Kine i Australije.

2.2. Il Mandatario ha il diritto di svolgere i compiti
assegnati a norma del presente Contratto nel
territorio dell'Unione Europea: Belgio, La Repubblica
Federale di Germania, ltalia, Lussemburgo, Paesi
Bassi, Francia, Gran Bretagna, Danimarca, Irlanda,
Grecia, Portogallo, Spagna, Austria, Finlandia , Svezia,
Ungheria, Cipro, Lettonia, Latvia, Malta, Polonia,
Repubblica Slovacca, Slovenia, Repubblica Ceca,
Estonia, Bulgaria, Romania, Croazia ed anche Serbia,
Stati Uniti d'America, Sud America, India, Giappone,
Cina e Australia.

2.3. Davalac naloga je obavezan da ako je to potrebno
izda Primaocu naloga ovlas¢enje za obavljanje radnji
predvidenih tackom 1.1 ovog ugovora.

2.3. Il Mandante & obbligato a, se necessario,
rilasciare al Mandatario [|'autorizzazione ad
eseguire le azioni di cui al punto 1.1 del presente
Contratto.

3. CENA USLUGA | NACIN ISPLATE

3. PREZZO DEL SERVIZIO E MODALITA' DI
PAGAMENTO

3.1. Naknada Primaoca naloga iznosi 10% , porez i
doprinosi ukljuéeni, prihoda Davaoca naloga od svih
ugovora o podlicenci, realizovanih preko Primaoca
naloga. Isplata naknade vrsi se posle ispunjenja uslova
ugovora o podlicenci.

3.1. Il compenso del Mandatario, le imposte e i
contributi sono inclusi, ammonta a 10%, del fatturato
del Mandante da ogni Contratto di sub- licenza
realizzato tramite il Mandatario. Il pagamento del
compenso e effetuato dopo I'adempimento delle
condizioni del Contratto di sub-licenza.

4. ROK VAZENjA UGOVORA | NACIN NJEGOVOG
RASKIDA

4. LA DURATA DEL CONTRATTO E MODALITA' DI
TERMINAZIONE

4.1. Ovaj Ugovor stupa na snagu od momenta
njegovog zakljucivanja i vazi tri godine.

4.1. Il presente Contratto entra in vigore dal
momento della sua stipulazione, ed & valido per tre
anni.

4.2. Ovaj ugovor moZe biti prevremeno raskinut
prema zajednickom sporazumu Strana, na zahtev jedne
od Strana, ukoliko druga Strana sustinski prekrsi ovaj
ugovor i u drugim sluéajevima, predvidenim vaZedim
zakonima

4.2. Questo Contratto pud essere terminato
prematuramente di comune accordo tra le Parti,
su richiesta di una delle Parti, qualora I'altra parte
violi in sostanza questo Contratto, e in altri casi,
prescritti dalle leggi vigenti.

5. ODGOVORNOST STRANA

5. RESPONSABILITA' DELLE PARTI

5.1.  Pitanja nastala tumacenjem i primenom ovog
ugovora koja nisu regulisana ovim ugovorom reguliSu se
na osnovu vazedih zakona.

5.1. | questioni derivanti dalla interpretazione e
dall’applicazione del presente Contratto, che non
sono disciplinati con esso, devono essere regolati
in conformita alla legislazione vigente.

5.2. Prilikom promene podataka, sedista, bankarskih
rekvizita svaka od strana je obavezna da drugu stranu o
tome obavesti.

5.2. In caso in cui si verificano le modifiche dei
dati, delle sedi, dei dati bancari, ciascuna parte ha
I'obbligo di avvisare I'altra parte della modifica.

5.3. Bilo kakve izmene ili dopune uz ovaj ugovor
smatraju se vazedim ako su sacinjeneu pismenoj formi i
ako su ih potpisaliovlasdeni predstavnici Strana.

5.3. Le eventuali modifiche o lintegrazioni al
presente Contratto devono essere considerate
valide se presentate per iscritto e se sono firmate
dai rappresentanti autorizzati delle Parti.

5.4.  Uslovi ovog ugovora i dopunskih sporazuma uz
njega predstavljaju poslovnutajnu.

5.4. Le condizioni di questo Contratto e di
eventuali accordi aggiuntivi rappresentano un
segreto aziendale.

5.5. Posle potpisivanja ugovora sva prepiska i svi
pregovori i sporazumi gube svoju pravnu snagu, ako u
ovom ugovoru nema pozivanja na njih.

5.5. Dopo la firma del Contratto, tutta la
corrispondenza e tutte le trattative e gli accordi
perdono la loro forza di legge, se il Contratto non
fa alcun riferimento ad esse.
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5.6. Ugovor je sacinjen u dva primerka od kojih svaki
ima jednaku pravnu snagu. Jedan primerak se nalazi kod
Davaoca naloga, a drugi kod Primaoca naloga.

5.6. Il Contratto e redatto in due copie, ciascuna
con la stessa forza legale. Una copia & conservata
dal Mandante e l'altra dal Mandatario.

6.  ADRESE, REKVIZITI | POTPISI STRANA

6. INDIRIZZI, DARI E FIRME DELLE PARTI

Davalac naloga:

Individualni  preduzetnik  Grigorii  Grabovoi PR
KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT

Il Mandante:

L'imprenditore Individuale Grigorii Grabovoi PR
KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT

Adresa:

11102, Ulica Kneza Mihaila 21A, lok.113,

Beograd, Srbija

E-mail: grigorii.grabovoi.pr@gmail.com

Tekudi ra¢un u Raiffeisen Bank A.D.:

IBAN (International Bank Account Number)
RS35265100000016199245

Indirizzo:

11102, Ulica Kneza Mihaila 21A, loc.113,
Belgrado, Serbia

E-mail: grigorii.grabovoi.pr@gmail.com

Conto corrente presso la Raiffeisen Bank A.D.:
IBAN (International Bank Account Number)
RS35265100000016199245

SWIFT/BIC RZBSRSBG SWIFT/BIC RZBSRSBG

Raiffeisen Bank A.D., Beograd, D. Stanojevida 16 Raiffeisen Bank A.D., Beograd, D. Stanojevida 16

Dinarski ra¢un: 265176031000055628 Conto corrente in denari (RSD):
265176031000055628

Primalac naloga: Il Mandatario:

Adresa: Indirizzo:

E-mail: E-mail:

Pasos: Passaporto:

Rekviziti banke: Dati bancari:

POTPISI STRANA:

FIRME DELLE PARTI:

Davalac naloga:

/Grigorii Grabovoi/

Ordinante:

/Grigorii Grabovoi/

Primalac naloga:

Il Mandatario:
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Il dispositivo PRK-1U e l'account Web individuale connesso 24 ore su 24 per testare e utilizzare il
dispositivo per 90 minuti, possono essere utilizzati da persone che non sono incluse nell'elenco dei
Sublicenziati. Tuttavia, ¢ necessario presentare domanda per 1 partecipanti all'indirizzo e-mail
grigorii.grabovoi.pr@gmail.com ,(copia della lettera all'indirizzo e-mail
grigorii.grabovoi.pr2@gmail.com , 3 giorni prima del test.

E necessario fornire il nome completo del partecipante, la data di nascita e la data di svolgimento del test.
Puoi conoscere le condizioni finanziarie dei test di durata piu lunga inviando una richiesta all'indirizzo e-
mail: grigorii.grabovoi.pr@gmail.com

E possibile condurre test fino a 8 minuti senza pagare.

I test a pagamento e gratuiti e l'utilizzo del dispositivo possono essere condotti allo scopo di fornire
l'utilizzo del dispositivo da parte di altre persone, promuovere e concludere Accordi di Sublicenza per
l'uso del Programma di istruzione con PRK-1U.

Page 17 of 108


mailto:grigorii.grabovoi.pr@gmail.com
mailto:grigorii.grabovoi.pr2@gmail.com
mailto:grigorii.grabovoi.pr@gmail.com

Dichiarazione di conformita

DEKLARACIJA O USAGLASENOSTI broj 24

Mi (proizvodac)

Preduzetnik Grigorii Grabovoi PR

KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT
Kneza Mihaila 21A (lok 113 TC Milenijum)

11102 Beograd, Srbija

izjavljujemo pod sopstvenom odgovornoscu da je proizvod:

Naziv proizvoda: Uredaj za razvoj koncentracija veénog Zivota PRK-1U tri - mod
Robna marka: GRABOVOI ®

GRIGORI GRABOVOI ®
Tip / Model: PRK-1U tri - mod

u skladu sa bitnim zahtevima sledecih propisa:
I Pravilnik o elektromagnetskoj kompatibilnosti ("Sl. glasnik RS", br.25/2016 )

1l Pravilnik o elektricnoj opremi namenjenoj za upotrebu u okviru odredenih granica napona
("Sl. glasnik RS", br.25/2016)

Primenjeni su sledeci standardi:
I SRPS EN 55014-1:2010 + A1:2010 + A2:2012
SRPS EN 55014-2:2015
1l SRPS EN 60335-1:2012 + A11:2015 + AC:2014

Ocenjivanje usaglasenosti su sprovela slede¢a imenovana tela:

I Idvorski laboratorije doo Beograd (M1038), broj Sertifikata o pregledu tipa 00004 00502
21.08.2018.

1l Institut za nuklearne nauke Vinc¢a — Biro za sertifikaciju doo Beograd (1003) , broj
Potvrde o usaglasenosti VINCA.PU.18.AD262 date 03.09.2018.

Mesto i datum izdavanija: Didgovaine saabs

Grigorii Grabovoi pr (ime i prezime / funkcija)

KONSALTINGMERHNOL

OF ETERNAL D
BEO

Beograd, 04.09.2018.

-
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Fotocopie del brevetto “Metodo di prevenzione delle catastrofi e
dispositivo per la sua realizzazione "e del brevetto' Sistema di trasporto
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POCCHACKAT GRIEPANHT

HA U30BPETEHHE

Ne 2148845

PoceniickuM areHTCTBOM MO NATEHTAM M TOBAPHBIM 3HAKam Ha ocHopanuu [larentioro

3akoHa Poccuiickoii @enepaunu, BsefeHHOro B AefictBue 14 okrabpa 1992 rona, BeuiaH

HACTOsIINM [TATEHT HA U300peTeHK1e

CIIOCOB IPEJOTBPAIIIEHUS KATACTPO® U YCTPOWCTBO LIS
Er'o OCYHIECTBJIEHU S L

[arenroobnanatens(nu):
Spabobori Spmopnsi Hempobut

o sasipke Ne 99120836, gara nocrymnenus: 07.10.1999
Hpuopurer ot 07.10.1999

ABTOP(BI) M300pETCHUA:

Spasobort Spmiopus JTempobut

INarent neiicTByer Ha Bceld Tepputopun  Poccuiickoit
Menepaumn B TeueHne 20 ger ¢ 7 okrabps 1999 r.

MPH  YCJIOBHM CBOEBPEMEHHON VILIATHI [OLLIMHEL 34

MOLIEPXKAHWE MMATEHTA B CHUIIE

3aperucTpupoBaH B [ocynapeTBEHHOM peecTpe
uszobpereruit Poccuiickoil Menepanin

2. Mockea, 10 maa 2000 2.

ff/’;;rr/é/!.,/omew)y/z //m/é
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HA USOBPETEHHUWE

Ne 2163419

Poccuiickum areHTcTBOM MO MaTeHTaM M TOBapHLIM 3HAKaM Ha ocHoBaHuu TlateHrHOrO

“HAcTOALIMH NTaTeHT Ha u3obpeTeHne
' CHCTEMA IEPEJIAYHA UHOOPMALIKH
- Natenroobnanarens(zm):

Spabobor Spmropush empobut

1o sasske Ne 2000117595, nata nocryrutenus: 06.07.2000
Tpuopurer or 06.07.2000
- ABTOP(bi) HI0OpeTEHMST:

Spasobosi Ipmropni YSempobut

®epepatun B Tevenne 20 nmer ¢ 6 mioan 2000 r.
TP YCIIOBMM  CBOEBPEMCHHOIl  YIUIATHI  MOULIMHLL
MOUICPKAHHE [TATEHTA B CHIIE :

3apeructpuposat B [ocynapcTeeHHOM peectie
n3obperenmii Poccuiickoit Deepaumn

2. Mocksa, 20 gpespaan 2001 e.

4

[/mﬂmmuﬂf'/{?{vww%

,{ﬁ‘.f/%rww

Informazioni dettagliate sui brevetti con la descrizione al sito

https://licenzija8.wordpress.com/patents/

3akona Poccuiickoii Mesepaliun, BBeACHHOrO B AciictBue 14 oxTsabps 1992 roma, seigad

Marent neiictByer Ha Bcell Teppuropru  Poccmitckoit

sa
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Fotocopie dei marchi

Le opere, i dispositivi e le attivita svolte da Grigori Grabovoi sono protetti da marchi:

Dell'Unione europea "GRABOVOI®" con numero di registrazione n. 009414673 del 18 febbraio 2011
(data di deposito 30 settembre 2010) e dell'Unione europea "GRIGORI GRABOVOI®" con numero di
registrazione n. 009414632 del 18 febbraio 2011 (data di deposito settembre 30, 2010). I dati su questi
marchi sono forniti sul sito ufficiale dell'Ufficio per I'armonizzazione nel mercato interno dell'Unione
europea che registra 1 marchi http://oami.europa.eu/ows/rw/pages/index.en.do. Indirizzo: Avenida de
Europa, 4-03008 Alicante SPAGNA, Telefono + 3496 5139100; Email: information@oami.europa.cu

Eingetragen / Registered 18/02/2011

 No 009414632

GRIGORI GRABOVOI

Der Préasident / The President

Anténio Campinos
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Eingetragen / Registered 18/02/2011

No 009414673

GRABOVOI

Der Président / The President

Antonio Campinos

Dell'Australia "GRABOVOI®" con numero di registrazione n. 1477713 del 02 luglio 2012 (data di
deposito del 01 marzo 2012) e "GRIGORI GRABOVOI®" con numero di registrazione n. 1477714 del
02 luglio 2012 (la data di deposito di marzo 01, 2012). I dati relativi a questi marchi sono forniti sul sito
ufficiale dell'Ufficio di proprieta intellettuale Australia (Proprieta intellettuale Australia):
http://www.ipaustralia.gov.au Indirizzo: The Canberra Central Office, Ground Floor, Discovery House,
47 Bowes Street , Phillip ACT 2606; e-mail: assist@ipaustralia.gov.au

Page 22 of 108



Australian Government

IP Australia

Discovery House Phillip ACT 2606
PO Box 200, Woden ACT 2606
Australia

Phone: 1300 651 010

International Callers: +61-2 6283 2999
Facsimile: +61-2 6283 7999

Email: assist@ipaustralia.gov.au
Website: www.ipaustralia.gov.au

21/03/2012

International Bureau, WIPO
34, chemin des Colombettes
P.O. Box 18

1211 Geneva 20,
SWITZERLAND

MADRID AGREEMENT AND PROTOCOL
COMPLETION OF EX OFFICIO EXAMINATION
- INTERIM STATUS OF A MARK -
Rule 18BIS(1) (a) and (b)

RE: International Registration No. 1106610 / Trade Mark No. 1477713
For the mark: (Words) GRABOVOI
Holder of the international registration:

Grigori Grabovoi

The above International Registration Designating Australia has been
accepted for protection for the following goods/services:

Class: 9
Apparatus for recording, transmission or reproduction of sound or
images; magnetic data carriers, recording discs; automatic vending
machines and mechanisms for coin-operated apparatus; cash registers,
calculating machines, data processing equipment and computers;
fire-extinguishing apparatus; data-processing programs; recorded and
unrecorded data carriers of all kinds, in particular CDs, MDs, DVDs,
video tapes and audioc cassettes

Class: 16
Paper, cardboard and goods made from these materials, not included
in other classes; printed matter; bookbinding material; photographs;
stationery; adhesives for stationery or household purposes; artists'
materials; paint brushes; typewriters and office machines (except
furniture); instructional and teaching material (except apparatus)

Class: 41
Holistic medical coaching, providing electronic publications
(non-downloadable) ; presentation of live performances, academies
(education), education and instruction, correspondence courses,

WATIo,
* 4,

7o

WG8 1y

CERTIFIED
QUALITY
MANAGEMENT SYSTEM
1800001 —

AMPAustralia - Patents « Trade Marks « Designs « Plant Breeder’s Rights

ABN 38 113 072 755
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Trade Mark No. 1477713 Paga ho: 2

arranging and conducting of cultural and sports events, providing of
training; arranging and conducting of conferences, arranging and
conducting of congresses, arranging and cenducting of symposiumsz,
coaching, vocational guidance, arranging and conducting of seminars,
arranging and conducting of workshops (providing of training),
arranging and conducting of colloguiums, arranging of exhibitions
for cultural or educational purpoges, entertainment; sporting and
cultural activities; translaticon; conducting public readings and
live performances (entertainment);: services of a publishing firm,
except printing; providing recreation facilities; providing games on
the Internet; editing of texts (except publicity texts); film, video
tape film, audic and telewviegion film production for all media;
rental of film, video tape film, audioc and television film
productions on media of all kinds, editorial services, namely
proof-reading of books and periodicals; correspondence courses
Class: 44
Medical services; holistic medical services in the fields of
naturopathy and alternative medicine; acupuncture services,
bicrescnance therapy; psycho-mental services to influence and create
emotional balance: mental healing: meditative and non-meditative
Fhysical and mental exercises being a guide to accessing
self-healing powers for therapeutic purposes; healing counselling,
medical and psycho-mental life counselling; consultancy with regard
to holistic medical matters

If a Notification of Provisional Refusal has been issued in relation
to this IRDA, the protection may not apply to all of the goods and/or
services originally claimed.

Once a trade mark ig accepted, it must be advertised in ocur Official
Journal of Trade Marks. Your trade mark will be advertised on
22/03/2012.

Within 3 months after advertisement (the cppesiticon peried), other
people may oppose protection of your trade mark. If no cone has opposed
the protection of your trade mark, or seeks an extension of time, by
the end of the opposition period, your trade mark will be protected.

If notice of cpposition is filed you will be

notified, and in order teo receive further documentation relating to
the opposition, you will need to supply an address for service in
Bustralia.

Registrar of Trade Marks
IFP Australia
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Del Giappone "GRABOVOI®" con numero di registrazione n. 1106610 del 14 febbraio 2013 (la data di
deposito della domanda 01.03.2012 anno) e "GRIGORI GRABOVOI®" ha un numero di registrazione n.
1106611 del 14 febbraio 2013 (la data di deposito della domanda 01.03.2012). I dati su questi marchi
sono forniti sul sito ufficiale della biblioteca digitale di proprieta industriale (IPDL) degli uffici brevetti
del Giappone http://www.ipdl.inpit.go.jp/homepg_e.ipdl Indirizzo ufficio brevetti giapponese: 3-4 -3
Kasumigaseki, Chiyoda-ku, Tokyo 100-8915, Giappone E-mail: PA1B00@jpo.go.jp

o ¢ 3 #j%; | s iE iy

(CERTIFICATE OF TRADEMARK REGISTRATION)

Fﬁ‘:ﬁrﬁ%11066)1 1.9

(INTERNATIONAL REGISTRATION NUMBER

AR

(THE MARK)

GRIGORI GRABOVOI

FEE ML A IIFEEIRFH L ISR CIEH O X TG

(LIST OF GOODS AND SERVICES)
Apparatus for recording. transmission or reproduction
of sound or images: magnetic data carriers, recording
discs: automatic vending machines and mechanisms for
coin-operated apparatus: cash registers, calculating

Z ) %) 4K 30, FX (REFER TO THE ATTACHED SHEET)

AR B Grigori Grabovoli

(OWNER OF

THE TRADEMARK RIGHT)
Kanalstr. 4 3 22085 Hamburg
(Germany)

5] P ZR S B 01.04.2011

(INTERMAT IONAL REGISTRATION DATE)

\-.r)'- _'
- ? 7 msza PR 255%F 4 A 5 E (April 5,2013)
/ ,” (REGISTRATION DATE)
f_,.ﬁ T CofRi, BT L LOCHMEL, HRRBISBRKINLZIE BT B,
il NG (THIS IS TO CERTIFY THAT THE TRADEMARK IS REGISTERED ON THE REGISTER OF THE JAPAN PATENT OFFICE.)
"\,:‘: o kT FBR 2 5 F 4 B 5 H (April 5,2013)
¥ B

(COMMISS IO . JA PATENT OFFICE)
%ﬁ -lllll IONER, JAPAN PATEN : )”h ﬁ 5 /
m 3 3 J * 4 4
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wmAE R K (%% 1)

(CERTIFICATE OF TRADEMARK REGISTRATION)

E%&ﬁ%llgﬁﬁllﬁmwmmmmmw
HBHEHORAIEERBLE CIHARRARUBRBOR Y

(LIST OF GOODS AND SERVICES)

(9 machines, data processing equipment and computers;
fire—extinguishing apparatus; data-processing programs;
recorded and unrecorded data carriers of all kinds, in
particular CDs, MDs, DVDs, video tapes and audio
cassettes.

16 Paper, boxes of paper, table cloths of paper, table
napkins of paper, cardboard and cardboard articles;
printed matter; bookbinding material; photographs;
stationery; adhesives for stationery or household
purposes; artists' materials; paint brushes;
instructional and teaching material (except apparatus).

41 Holistic medical coaching, providing electronic
publications (non-downloadable); presentation of live
performances, academies (education), education and
instruction, correspondence courses, arranging and
conducting of cultural and sports events, providing of
training; arranging and conducting of conferences,
arranging and conducting of congresses, arranging and
conducting of symposiums, professional training and
coaching services: vocational guidance, arranging and
conducting of seminars, arranging and conducting of
workshops (providing of training), arranging and
conducting of colloquiums, arranging of exhibitions for
cultural or educational purposes, entertainment;
sporting activities; organization of exhibitions for
cultural or educational purposes; conducting public
readings and live performances (entertainment);
services of a publishing firm, except printing;
providing recreation facilities; providing games on the
Internet; editing of texts (except publicity texts);
film, video tape film, audio and television film
production for all media; editorial services, namely
proof-reading of books and periodicals; correspondence
courses.

44 Medical services; holistic medical services in the
fields of naturopathy and alternative medicine;
acupuncture services, psycho-mental services to
influence and create emotional balance; mental healing;
healing counselling, medical and psycho-mental life
counselling; consul tancy with regard to holistic

medical matters.
[AF4&E]
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Della Cina (Repubblica popolare cinese). "GRABOVOI®" ha un numero di registrazione Ne G1106610
del 01 ottobre 2012 (la data di deposito della domanda 01.03.2012) e "GRIGORI GRABOVOI®" ha un
numero di registrazione G1106611 del 01 ottobre 2012 (la data di deposito di 1'applicazione 01.03.2012).
I dati relativi a questi marchi sono forniti sul sito web ufficiale dell'Ufficio di Stato della proprieta
intellettuale della Repubblica popolare cinese (SIPO) http://sbcx.saic.gov.cn/traide/ Codice postale:
100028 Casella postale: No.100088 cassetta postale , 104 branch, Beijing, China E-mail:

chinatrademarkdatabase(@gmail.com Indirizzo: Room 213, No. 14 Shuguangxili, Chaoyang, Beijing,
China

STATEMENT OF GRANT OF PROTECTION

Rule 18ter(1) of the Common Regulations

I Office sending the statement:
Trademark Office Sanlihe Donglu 8, Xicheng District
State Administration for Industry and Commerce Beijing 100820, China
People’s Republic of China Tel: 8610-88650662

Fax: 8610-68050285

1I. Number of the international registration: 1106610

This statement is related to the above international registration notified on 03/01/2012 by
WIPO.

III.  Name of the holder: GRIGORI GRABOVOI

IV.  Protection is granted to the mark that is the subject of this international registration for all the
goods and/or all the services requested.

V.  Signature or official seal of the Office sending the statement:

VI. Date on which the statement was sent: 10/01/2012

Page 27 of 108


http://sbcx.saic.gov.cn/traide/
mailto:chinatrademarkdatabase@gmail.com

STATEMENT OF GRANT OF PROTECTION

Rule 18fer(1) of the Common Regulations

I Office sending the statement:
Trademark Office Sanlihe Donglu 8, Xicheng District
State Administration for Industry and Commerce Beijing 100820, China
People’s Republic of China Tel: 8610-88650662
Fax: 8610-68050285
1.

Number of the international registration: 1106610

This statement is related to the above international registration notified on 03/01/2012 by
WIPO.

III. Name of the holder: GRIGORI GRABOVOI

IV. Protection is granted to the mark that is the subject of this international registration for all the

goods and/or all the services requested.

V. Signature or official seal of the Office sending the statement:

VL

Date on which the statement was sent: 10/01/2012
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Degli Stati Uniti d'America. «<GRABOVOI®» ha un numero di registrazione n. 4329566 del 30 aprile
2013 (data di deposito 02 marzo 2011) e “GRIGORI GRABOVOI®” ha un numero di registrazione
85255853 del 19 luglio 2013 (data di deposito 02 marzo 2011) . I dati su questi marchi sono forniti sul
sito Web ufficiale dell'ufficio brevetti e marchi degli Stati Uniti / Stati Uniti Ufficio brevetti e marchi che
registra i marchi http://www.uspto.gov Indirizzo: P.O. Box 1450, Alexandria, VA 22313-1450, Telefono
1-800-786-9199; Email: TrademarkAssistanceCenter(@uspto.gov

B wited States of @m&\r

Wniteh States Patent and Trabemark Stfice ‘?

Grabovol

Rrg_ MNo. 4.329.566 GRABCWOL, GRIGORT PETROMICH (RUSSTAN FED, INIIYIRFUALY
Registered Apr. 30, 2013 soscow, RUSSIAN FED

Int. CL: 41 FOR: PROFESSIONAL OOACHING SERVICES IN THE FIELT OF HOLISTIC METHCINE
MENTAL AND} SPIRITUAL TECHNOLOGIES, EDUCATION SERVICES, NAMELY.
PROVITHNG FDUCATIONAL WORKSHOTS AT ACADEMIES, ANT) PROVIDING CLASSES

SERVICE MARK AND APPRENTICESHIPS, ALL IN THE FIELD OF HOLISTIC MEDICINE, MENTAL AND
SPIRITUAL TECHNOLOSGIES; EDUCATION TN THE FIELDS OF HOLISTIC MEFHCINE

SUPPLEMENTAL REGISTER MENTAL AND SPIRITUAL TECHNOLOGIES RENMDERED THROUGIH CORRESPORDENCL
COURSES; ORGANIZING A RRANGING ANDMCONDUCTING LECTURES, LIVE EDUCATION
SEMINARS AND COACHING IN THE FIELD OF HOLISTIC MEDICINE, CONDUCTING
WORKSHOPS AND SEMINARS TN THE FIFLT OF HOLISTIC MEDICINE, MENTAL ANT
SPIRITUA L TECEMOLOGIES: FUBLISIING OF ELECTRONIC PUBLICATIONS, [N CLASS
41{ULS. CLS. 100, 101 ANIY 107)

FIRST USE 712012 [N COMMERCE 7. 1.3012,

THE MARK CONSISTS OF STANDARD CHARACTERS WITHOUT CLAIM TO ANY PAR.
TICULAR FONT, STYLE, S1ZE, OR COLOR

THE NAMECS), PORTRATT(S), ANIVOR SIGNATURFE(S) SHOWN [N THE MARK IBENTIFIES
CGRHGORI PETROVICH "GRABOVOI®, WHOSE CONSENTIS) TO REGISTER 15 MADE OF
RECORD,

SER. NO.85.235 787, FILED BR. 3-2-2001; AM, SR 7-12-200 2

VERNA BETH RIRIE, EXAMINING ATTORNEY

i 5 /f'i,,a/f’

Certificato dei "Idvorsky Laboratories" sulla conformita agli standard
accettati e la relazione al certificato.
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Traduzione dalla linqua serba

Idvorski laboratorije d.o.o. Belgrado -

(Laboratori Idvorski S.r.|, Neta del traduttorey A l

Via Volgina 15, 11060 Belgrado i

tel. +381 11 6776329 A A | e

www. idvorsky.com M-22¢ .
oﬂice@idvorgky.com M 038 18 e TOBANT laboratorije
Organismo di certificazione R ,Y,‘:’f—m,‘,;,.iﬁ'

Organismo accreditato di certificazione Laborator] Idvorski

CERTIFICATO D'ESAME CE DEL TIPO numero 00004 00502

in accordo al Regolamento di compatibilita elettromagnetica (Gazzetta Ufficiale della
Repubblica di Serbia n. 25/2016)

DATA RILASCIO: 21.08.2018 VALIDO FINO AL: 20.08.2028
RICHIEDENTE: Imprenditore Grigorii Grabovoi IM
KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT
Via Kneza Mihaila 21A, locale 113, 11102 Belgrado
APPARECCHIO: Apparecchiatura per sviluppo della concentrazione della
vita eterna PRK-1U tri-mod
MARCHIO: GRABOVOI®
GRIGORI GRABOVOI?
FABBRICANTE: Imprenditore Grigorii Grabovoi IM
KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT

Via Kneza Mihaila 21A, locale 113, 11102 Belgrado
TIPO/MODELLO: PRK-1U tri-mod
Descrizione dell'apparecchio (del prodotto), uso e dati tecnici:

L'apparecchiatura per sviluppo della concentrazione (non viene considerato I'apparecchio
medico).

Dati tecnici:

- Tensione di ingresso: 100 - 240 \; 50 Hz / 60 Hz: 0,45 A max
- Consumo: < 12W

- Dimensioni: 250 mm x 190 mm x 80 mm

- Peso: 1 kg

Referti degli esami:

) ) Referto : ; . :
Norme applicate: e Rilasciato da: Data:
SRPS EN 55014-1:2010+A1:2010+A2:2012 Idvorsky
SRPS EN 55014-2:2015 #498 Laboratories ~ 0°:08-2018
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SRPS EN 61000-3-2:2014
SRPS EN 61000-3-3:2014

Altra documentazione techica Contrassegno: Da ?&GRM}M'
1. Dichiarazione di conformita 18 13.08.2018="
2. Elenco dei pezzi di ricambio / /
3. Istruzione per l'uso / /
4. Schema elettrico 17 /
5. Schema di montaggio / /
6. Dati tecnici sui componenti piu /

modelio ILCB.TI02.04/01
ECM Certificato d'esame CE del tipo numero: 00003-00502 pagina 1di 2

Idvorski laboratorije d.o.0. Belgrado e
Via Volgina 15, 11060 Belgrado A i

tel. +381 11 6776329 ;

www.idvorsky.com A A 1 ATC !
office@idvorsky.com WO koW laboratorii
Organismo di certificazione W 038 18 rEP TS AT OO | -
‘;Vﬂ‘\ilr.-.a-'u:. AETE -:nisg

Organismo accreditato di certificazione Laborator; Idvorski
Allegati
Nessuno

Annotazione
Il certificato valido solo per I'apparecchio con:
¢ Adattatore CA/CC 100-240V (50/60 Hz, 045 A max) / 12V CC (1 A max)
Produttore: SHENZEN JINHUASHENG POWER TECHNOLOGY CO. LTD. Cina
Modello: RS-AB1000
e 5 ferriti addizionali (EMI suppression cores): 4 allinterno dell'apparecchio (a filo
triplo) e 1 (a filo doppio) posizionato sul cavo di alimentazione accanto alla ferrita
gia esistente che viene fornita con I'adattatore CA/CC.
Produttore: Crown Ferrite Enterprise Co, Taiwan
Modello: CF655N

In seguito allispezione del tipo dell'apparecchiatura, ovvero in seguito allesame della
documentazione tecnica fornita da parte del richiedente, viene rilasciata la seguente

CONCLUSIONE

[ SODDISFATTI | NON SONO
REQUISITI IMPORTANTI COS“?)PDL&TS’?;“A'E?ITE PER LESAME | COMPRESI
RICHIESTO | NELL'ESAME

1) i  disturbi elettromagnetici
prodotti dall'apparecchiatura non
superano livello che impedisce il .
funzionamento previsto |XJ ] 0
dell'apparecchiatura radio e di
telecomunicazione

2) il livello dellimmunita
dell'apparecchiatura  ai disturbi |

oo | O
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tel: +381 11 6776329

ATC
www.idvorsky.com 04026
gﬂﬁ%@@ﬂa@m A A cEHANA Ao Icdvorski laboratorije
S iRasiong o M 038 18 R T

Idvorski laboratorije d.o.o. Beograd ’
Volgina 15, 11060 Beograd & 1

SERTIFIKAT O PREGLEDU TIPA broj 00004 00502
prema Pravilniku o elektromagnetskoj kompatibilnosti (Sluzbeni glasnik RS br. 25/2016)

DATUM IZDAVANJA: 21.08.2018. VAZI DO: 20.08.2028.

Preduzetnik Grigorii Grabovoi PR
PODNOSILAC ZAHTEVA:  KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT
Kneza Mihaila 21A lokal 113, 11102 Beograd

NAZIV / VRSTA APARATA: Uredaj za razvoj koncentracija vieénog Zivota PRK-1U tri-mod
: GRABOVOI ®
RS MARICE: GRIGORI GRABOVOI ®
Preduzetnik Grigorii Grabovoi PR

PROIZVODAC: KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT
Kneza Mihaila 21A lokal 113, 11102 Beograd

TIP / MODEL: PRK-1U tri-mod

Opis aparata (prozvoda), namena i tehnigki podaci:
Uredaj za razvoj koncentracija (ne smatra se medicinskim uredajem).

Tehnicki podaci:

- Ulazni napon: 100 - 240 V; 50 Hz /60 Hz; 0,45 A max
- Potrodnja: =12 W

- Dimenzije: 250 mm x 190 mm x 80 mm

- Tezina: 1 kg

lzvestaji sa ispitivanja

Primenjeni standardi: Broj izvestaja: Izdat od: Datum:
SRPS EN 55014-1:2010 + A1:2010 + A2:2012
SRPS EN 55014-2:2015
ldvorsk:
SRPS EN 61000-3-2:2014 #496 Laborat‘éries 06.08.2018.

SRPS EN 61000-3-3:2014

Ostala tehni¢ka dokumentacija Oznaka: Datum:
Deklaracija o usaglasenosti 18 13.08.2018.
2 Spisak sastavnih delova / !

3. Uputstvo za rukovanje ! l

4., Elektriéna $ema 1M l

5. Montazna $ema ! 1

6. Tehnicki podaci o komponentama vise 1

obrazac ILCB.TI02.04/01

EMC Sertifikat o pregledu tipa broj: 00003-00502 strana 1 od 2
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Idvorski laboratorije d.o.0. Beograd
Volgina 15, 11060 Beograd

tel: +381 11 6776329
www.idvorsky.com
office@idvorsky.com

Sertifikaciono telo

A

M o038 18

Prilozi
Nema

Napomene
Sertifikat vazi samo za uredaj sa:

A A Lty
CEPTI

ATC

04-026

UTOBAHO
MKALMOHO

SRPS R SO/TEC 17963:201

1

ldvorski laboratotije

e AC/DC adapterom 100-240V (50/60 Hz, 0,45 A max) / 12V DC (1 A max)
Proizvodad: SHENZEN JINHUASHENG POWER TECHNOLOGY CO. LTD. Kina
Model: RS-AB1000
e dodatna 5 ferita (EMI suppression cores). 4 unutar uredaja (sa trostrukim navojem) i 1 (sa
dvostrukim navojem) postavljen na kabl za napajanje uz vec postojeci ferit koji dolazi uz AC/DC adapter.
Proizvodaé: Crown Ferrite Enterprise Co., Taiwan
Model: CFB655N

Pregledom tipa opreme, tj. pregledom tehni¢ke dokumentacije dostavljene od strane podnosioca,
izdaje se:

ZAKLJUCAK

HPLNES B Fﬁ:%belﬁrgaﬁﬁt OBU”I\?XCENI
PR POTPUNOSTI PREGLEDA | PREGLEDOM
1) elektromagnetske smetnje koje prouzrokuje oprema ne =
prelaze nivo iznad kog radio i telekomunikaciona oprema X a9 O
ili druga oprema ne moze da radi kako je predvideno
2) nivo imunosti opreme na elektromagnetske smetnje
koje se o¢ekuju pri upotrebi opreme su u skladu sa
njenom predvidenom namenom, koji toj opremi X e L
omogucava da radi bez neprihvatljivog pogor$anja njenih
radnih karakteristika za predvidenu namenu
) Aspekti bitnih zahteva i relevantnih elektromagnetnih pojava obuhvaéeni traZenim obimom pregleda:
/

Uslovi vaZenja sertifikata:

° Sertifikat vaZi samo uz sve priloge. Zabranjeno je kopiranje i umnoZavanje, osim u celosti.

° Sertifikat ne vaZi ukoliko su na proizvodu sprovedene izmene. Izmene se moraju prijaviti ldvorski
laboratorijama radi provere usagla$enosti sa tipom i izdavanja dopune/izmene/novog sertifikata po potrebi.

° Obezbedenje ispunjenosti bitnih zahteva ili relevantnih elektromagnetnih pojava koje nisu

obuhvacene ovim pregledom tipa je obaveza proizvodacda (vidi zakljuak). Proizvoda¢ je odgovoran za
usaglaSenost opreme/aparata/proizvoda prema svim primenljivim propisima.

© Usaglasenost svakog komada opreme/aparata/proizvoda sa tipom je obaveza i odgovornost
proizvodaca koji preduzima mere interne kontrole proizvodnje.
. Podnosilac zahteva snosi odgovornost za autentiénost dostavijene tehnicke dokumentacije i u

obavezi je da istu i Sertifikat Guva 10 godina od dana proizvodnje poslednjeg uredaja.

Mesto izdavanja:

g
&

¥
g \3“‘“
\W

Sa§q Jor fovano‘\ﬂé dipl.el.inz.

\

< *""“""““J*‘N Direktor: g J

Beograd

\dvorskd \dbofﬁmr‘]e
4.7vezdar®

.

L Bga\_f a

k)

ooy

6;
o « 7

obrazac ILCB.T102.04/01

EMC Sertifikat o pregledu tipa broj: 00003-00502

Strana 2 od 2

Page 33 of 108



IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia

www .idvorsky.com
office@idvorsky.com
Phone: +381 11 6776329

i

Idvorsky Laboratories

EMC TEST REPORT #

496 ‘
&

Date of the report 06.08.2018. ATC
01-404

AKPE[JUTOBAHA
Date of testing 19. — 26.07.2018. NABOPATOPUJA

3A UCMIMTUBAHSE

SRPS ISO/IEC 17025:2006
Job # 496
Customer Grigorii Grabovoi PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT, Kneza Mihaila 21A lok 113 TC Milenijum, 11102 Beograd, Serbia
Manufaciurer Grigorii Grabovoi PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT, Kneza Mihaila 21A lok 113 TC Milenijum, 11102 Beograd, Serbia
£ The device of development of concentrations of eternal life PRK-1U
ur :
is of three-modes
PRK-1U three-modes
Model/Serial No. S/N: P160327 (first sample delivered)
S/N: P160823 (second sample delivered)
Test result PASS
(according to methods and criteria reported in Clause 4 only}
Remarks: None.
Tested by ~ ]
(I WAy CA N Atof E21 4 /%
LAB engineer LAB engineer
Andrijana Lazi¢ Milivoje Miletic
Verified by
{ " ; - —w
AV g
LAB engineer Andrijana Lazi¢ S b Approved by
b g
,l & ::/""'/ /" ‘IF s0,
- /2. Technical Manager Sa$a Jorgovanovic

The electromagnetic compatibility (EMC) tests and the test results are valid for the tested product (EUT) sample only
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2. Product identification
2.1. Data

EUT description: Development of concentrations providing eternal life for all is carried out by the
concentration of attention on the receiver of generated bio-signal and in the same
time control for achieving result of the concentrations. It is known in psychology
that the longer the concentration is carried out, the faster the goal is achieved, and
the events are optimized. The device, in addition to this factor of psychology,
according to the law of universal connections has a control of the goal of
concentration through superposition of the fields from generation of the bio-signal,
electromagnetic fields. The device develops concentrations of creative control.

The device has been created by Grigori Grabovoi on the bases on his two
currently effective patented inventions: *“Method of prevention of catastrophes and
the device for its realization” and “Information transmission system”. In the patent
“Information transmission system” has been written that it is known in the theory of
wave synthesis that a thought generated emission may exist in two quantum states
simultaneously. One of these states is located on the sensor element of the
transmitter of the signals and another on the receiver of the signals. This makes it
possible to create devices for ensuring eternal life, which interact with thinking. In
the palented inventions of Grigori Grabovaoi it is written that human operator
generates information in the form of the emission of thought. In order to activate
the function of the device “PRK - 1U”" a person concentrates emission of creative
thought on the lenses located on the upper surface of the device.

General technical characteristics of the EUT

- Input voltage: 100-240V, 50Hz / 60Hz, 0,45 A Max
- Power consumption: no more than 12 watts

- Size: 250 mm x 190 mm x 80 mm

- Weight: 1 kg

Note: the EUT is not considered to be a medical device.

Note: two EUT samples of the same model were delivered. Following the customer's request, the first
sample {S/N: P160327) was to be used for every test except for radiated RF emissions test. The second
sample {S/N: P160823), which contained added ferrite beads (details given below), was to be used only
for the radiated RF emissions test. Four ferrite beads were placed inside the EUT (3 turns each), cne was
placed outside on the power cable of the AC/DC adapter. The second sample alsc contains a ferrite bead
which comes with the AC/DC adapter. Also, there is a difference in the lengths of the power cables. The
length of the power cable (cable between the adapter and the DC input power port) of the first sample is

1 m, while the second sample has a 1.2 m long power cable.

AC/DC adapter information

Manufacturer: | SHENZEN JINHUASHENG POWER TECHNOLOGY CO. LTD.
Model: RS-AB1000
Made in: China
The lest report isn't valid without signatures/authonization and shall not be reproduced except in full. form IL.QP.05.01/02.2
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Page 36 of 108



IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade ¢
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 1
www .idvorsky.com

office@idvorsky.com .
Phone: +381 11 6776329 Idvorsky Laboratories

Split EMI Suppression Cores (CF Series)

CF-655N t
CF-100SN 223 233 100 324 120 190 2
CF-130SN 2.6 05 | 1o 33.0 125 280 3
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Description of the added ferrite beads (the red marker indicates the model that was used) to the second
sample (the sample used for the radiated RF emission test)

Manufacturer of the added ferrite beads: Crown Ferrite Enterprise Co., 17, Alley 14, Lane 165,
Kang-Ning Rd., Sec. 3, Nei-Hu District Taipei, Taiwan

The lest report isn't valid without signatures/authonization and shall not be reproduced except in full. form IL.QP.05.01/02.2
EMC test report #496 page 4 of 37

Page 37 of 108



IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade ¢
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 1

www .idvorsky.com

office@idvorsky.com .
Phone: +381 11 6776329 Idvorsky Laboratories

Ferrite beads CF-655N )
placed inside with 3 turns each

= 3 w

Ferrite beads placed inside the second sample

r

Ferrite bead placed outside the second sample on the AC/DC adapter's power cable
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2.2. Photographs/schematics

EUT (first sample), front EUT (first sample), top

EUT (first sample), right side EUT (first sample), left side

N ;

EUT (first sample), rear EUT (first sample), bottom
The lest report isn't valid withoutl signatures/authonization and shall not be reproduced except in full. form IL.QP.05.01/02.2
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0.45A Max
OUTPUT:12v=1A

L

EUT (first sample), inside
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EUT (second sample), right side EUT (second sample), left side

EUT (second sample}, rear EUT (second sample), bottom
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EUT (second sample), inside
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2.3. Operation modes

Operation

Description of operation mode and exercise method
mode

The EUT is connected to the 230 V, 50 Hz mains electrical grid and is turned on
using button 1. The EUT is now in its first operation mode, which is a kind of
Third mode of | standby mode. Pressing button 2 turns on the LEDs. This is the second mode of

operation operation. The third mode of operation is achieved by turning the EUT off using
button 1, while button remains in the on position, and then turning it back on. The
light coming from the LEDs within the EUT is now pulsating.

2.4 Associaled/auxiliary equipment
None.
2.5. Performance criteria

2.5.1. Emission criteria

Conducted RF emissions 150 kHz — 30 MHz: Required emission limits are according to the customer’s
request and also in accordance with table 1, clause 4.1.1.3 of EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011.

Radiated RF emissions 30 MHz — 1 GHz: Required emission limits are according to the customer’s request
and also in accordance with table 4, clause 4.1.3 of EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011.

Harmonics emission test: Required emission limits are according to the customer’s request and also in
accordance with table 1 for class A equipment from Annex A of the EN 61000-3-2:2014.

Flicker limitations lest: Required emission limits are according to the customer’s request and also in
accordance with clause 5 of EN 61000-3-3:2013.

252, Immunity criteria

Performance criteria:

Operation

Description of hormal operation or performance degradation and monitoring oda

Criterion A — The apparatus shall continue to operate as intended during the test.

No degradation of performance or loss of function is allowed below a performance level
{or permissible loss of performance) specified by the manufacturer, when the apparatus is
used as intended. If the minimum performance level or the permissible performance [oss is
nof specified by the manufacturer, then either of these may be derived from the product
description and documentation, and from what the user may reasonably expect from the Third mode
apparatus if used as intended. of operation

The disturbances may not influence the EUT's performance in any way. No restart, change
of operation mode or change in the pulsating light's intensity or repetition frequency, which
Is constantly visually monitored, is allowed.
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Criterion B — The apparatus shall continue fo operate as intended after the test.

No degradation of performance or loss of function is allowed below a performance level
{or permissible loss of performance) specified by the manufacturer, when the apparatus is
used as intended. During the fest, degradation of performance is allowed, however no
change of actual operating state or stored data is allowed to persist after the test. If the
minimum performance level or the permissible performance loss is not specified by the
manufacturer, then either of these may be derived from the product description and
documentation, and from what the user may reasonably expect from the apparatus if used
as intended.

The disturbances may not cause the EUT to restart or change its operation mode, but may
temporarily (i.e. a few seconds) influence the operation mode, i.e. changing the pulsating
light's intensity or repetition frequency. No human intervention is allowed to assist the EUT
to get rid of any lasting changes the disturbances may have had on the EUT's operation
mode.

Criterion C — Temporary loss of function is allowed, provided the function is self-
recoverable or can be restored by the operation of the controls, or by any operation
specified in the instructions for use.

The disturbances may cause the EUT to restart, change its operation mode, or influence in
any way its current operation mode. Any influences on the EUT's performance must be
either temporary, or removable by human intervention.

2.6. Product related notes

None.

3. Test conditions

Temperature: 20.5-237°C

Relative humidity: 42 -498 % RH
Atmospheric pressure: 989 - 995 hPa
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4. Test methods and short overview of the results

EUT is tested in the laboratory.

EUT is tested as tabletop equipment.
EUT is tested as category |l equipment from clause 7.2.2 of EN 55014-2:2015.

According to criteria from Clause 2.5 of the report and the test plan according to the customer's request:

METHOD / OPERATING CRITERIA RESULT
STANDARD PORT TEST LEVEL (STANDARD) MODE REQUESTED
EN 55014-1:2006 +
Conducted RF A1:2009 + A2:2011
emissions AC input Table 1, clause 4.1.1.3 Third mode of ; PASS
EN 55014-1:2006 + power port 150 kHz - 30 MHz operation
A1:2009 + A2:2011 Measurement by
application of LISN.
g EN 55014-1:2006 +
emissions
Referenced!” A1:2009 + A2:2011 .
EN 550222006 Enclosure Table 3, clause 4.1.3 Third mo_c:le of / PASS
port 30 MHz - 1 GHz operaticn
To apply . . ’
e saozz 2010 e
AC:2011 :
EN 61000-3-2:2014
Harmonics emission i Class A, table 1 .
test plgvcvel?;?ﬂ Test type: fluctuating harmonics 2.5 min Th;?er:;%ii of ! PASS
EN 81000-3-2:2014 Test voltage 230 V, 50 Hz
Time window: 200 ms
EN 61000-3-3:2013
Flicker limitations test AC input Elases Third mode of
inpu ird made o / PASS
EN 61000-3-3:2013 power port Test voltage 23_0 V. 50 H_Z operation
Observation period: 10 min
Number of observations: 1
EN 55014-2:2015
clause 5.5
Immunity o radiated 3 Vim, AM 80 %, 1 kHz
RF field 1 s dwell time Third mode of
EN 61000-4-3:2008+ | Cnelosure 80 MHz — 1000 MHz operation & RASS
A1:2008+A2:2010 Test performed in SAC
UFA:1.5mx1.5m,
2.3 m from the antenna
EN 55014-2:2015
| iy ¢ ducted clause 5.3
mmunity to conducte: ; 5 ;
RF disturbances AC IHpLﬂrl 3 V, AM 80 /n., 1 kHz Third m(t).de of A PASS
EN 51000-4-6:2014 | POWerPe 18 dwell time operation
Disturbances applied
through CDN M216
EN 55014-2:2015
clause 5.2
. Laboratory test
Immunity to EFT/Burst AC input CDN 5 q Third mode of B PASS
EN 610004-4:2012 | power port prommanirovs operation
+1 kV {peak), 5/50 Tr/Th ns,
Repetition frequency: 5 kHz
Duration: 120 s per polarity
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EN 55014-2:2015
clause 5.6
1,2/50 (8/20) Tr/Th uS
+1 kV phase line to neutral line
5 positive and 5 negative pulses
Pause: 60 s
Generator impedance: 2 Q
Phase angle: 90 deg for positive,
270 deg for negative pulses
Pulses to be applied
through CDN

Immunity to surge

EN 61000-4-5:2014 AC input

power port

Third mode of B PASS

operation

EN 55014-2:2015
clause 5.1
Table-top equipment
4 kV (charge voltage)(Contact discharge)
at horizontal and vertical conducting
plane, screws, metallic parts of the
housing, metallic plates

8 kV (charge voltage) (Air discharge) at
buttons, plastic housing, vents, ac/dc
adapter housing

No post-installation test

Immunity to ESD

EN 61000422009 | C olosure

Third mode of B

. PASS
operation

EN 55014-2:2015
clause 5.7
Supply voltage 230 V, 50 Hz

Changes of supply voltage occur at zero
crossings of the voltage

Number of applications: 3
Pause duration
between applications: 10 s

Valtage dip to: 70%/40%/0% for 25/10/0.5
cycles

Immunity to voltage
dips and interruptions

EN 61000-4-11:2004

AC input
power port

Third mode of c

% PASS
operation

(1) Referenced test method as specified by EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011 in Annex ZA. The
laboratery shall apply the test standard according to its scope of accreditation as noted. The standards
have been compared previously and no significant changes in the test methods consigning to the

testing had been found.
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5. Testresults

5.1. Conducted RF emissions

Date: 16.07.2018.

Test standard: EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011
Tested by: Andrijana Lazi¢

51.1. Setup

Port under test: AC power port

AC power port voltage: 223V, 50 Hz
Frequency range: 150 kHz — 30 MHz
Pre-scan dwell time: 10 ms

Pre-scan detector: Peak

Step: 4 kHz

Final measurement time: 15s

EUT operation mode: Third mode of operation
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51.2. Resulls
100
a0
g0
wte |
CTSPRTS Fisehod an S]mllarA[phmces(]:jnsTenﬂlnaleP
"‘-u.._‘__
80 | o15P AT Pmeabin|d and|Similhr Agolighees (Ytains Terminal} 4y ™
e
50
AT “r«-ﬁ -
40 iJM Ll | li ||| Ll J
oL | LT i
* @ i
20 *
\
10 [Traced: Measured Averapd
Traced: Meastres QuasTPeak o
0 T\*ace1:ruﬂeasure$ Peal *
150K 1M 10M 30M
Frequency (Hz)
oo QP T Av
Pk level QP level QP limit . Av level Av limit :
f [MHz] margin margin LINE
[dBuVv] [¢BuV] [dBuV] [dB] [dBuVv] [dBuVv] [dB]
0.158 73.825 55.54 65.568 -10.03 29.765 58.439 | -28.674 N
0.174 72.768 54.78 64.767 -9.99 27.848 57.397 | -29.549 L1
0.218 71.444 529 62.895 -9.99 27.114 54963 | -27.849 L1
0.246 69.809 51.55 61.891 -10.34 22.739 53.658 | -30.919 L1
0.726 56.769 35.36 56 -20.64 11.259 46 -34.741 L1
0.966 50.799 37.56 56 -18.44 9.689 46 -36.311 L1
1.482 49,945 32.01 56 -23.99 3.355 46 -42.645 N
2.614 47.5 33.34 56 -22.66 5.74 46 -40.26 L1
2291 49,395 32.79 60 -27.21 6.445 50 -43,555 L1
28.498 60.608 41.76 60 -18.24 15.458 50 -34.542 L1

5.1.3. Deviations

None.

51.4. Comments

None.
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5.2. Radiated RF emissions

Date: 26.07.2018.

Test standard: EN 55022:2010 + AC:2011
Tested by: Milivoje Mileti¢

5.2.1. Set up:

Setup, front view
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Test location:
EUT to antenna distance:
EUT operation mode:

Limits:

The lest report isn't valid withoutl signatures/authonization and shall not be reproduced except in full.
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semi-anechoic chamber

3m

EMC operation mode

Frequency range [MHz]

Quasi-peak limit dB{pVim)

30-230

40

230 - 1000

47

form IL.QP.05.01/02.2

EMC test report #496

page 17 of 37

Page 50 of 108



IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade ¢
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 1
www .idvorsky.com

office@idvorsky.com "
Phone: +361 11 6776329 Idvorsky Laboratories

5.2.2 Results:

100

a0

g0

70

B0

80

[
|*

40 ';-I|I.!‘.i='gl;|l | L \
« NIl | |
NS /T s

[==]

Tracez: Mlasured Ruasi P‘eah

300 1000 1G
Freguency (Hz)

o

List of selected disturbances:

Frequency QP level QP limit Margin Antenna Azimuth Antenna height

[MHz] [dBuv/m] [dBuV/m] [dB] polarization [ded] [m]
38.000800 39.36 40 -0.64 | 12 1.06
48.040850 37.94 40 -2.06 | 261 1.06
49.719025 28.36 40 -11.64 | 181 3.7
122.599650 36.37 40 -3.63 | 156 1.95
124.599925 37.96 40 -2.04 | 162 1.61
127.319750 32.91 40 -7.09 | a5 2.62

Test result: PASS

5.2.3. Deviations
None.
5.2.4. Comments

These test results are valid only with the used ferrite beads described in clause 2.1.
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5.3. Harmonics emission test

Date: 19.07.2018.

Test standard: EN 61000-3-2:2014
Tested by: Milivoje Mileti¢
53.1. Setup

Parameter Equipment setting
Device class A
Test type Fluctuating harmonics, 2.5 min
Test voltage 230V, 50 Hz
Time window 200 ms

Operation made

Third mode of operation
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53.2. Resulis

Maximum RMS current and corresponding values in timewindow 65:
Yoltage: 230.31Vrms THD=0.01 %

Current: 0.048 Arms

Power: 18W P1=18W 11.1VA

Power factor: 0.165 CosPhi1: 0.978

THV=0.027 V

HARMONIC ANALYSIS: Test PASS
Tobs = entire measurement, POHC: avg=0.00 A, limits=0.25 A
lavg=0.042 Arms

THD=514.60 % THC=0.042 A

POHV=0.009V PWHD=0.03 %
POHC=0.012A PWHD=1106.32%

Entire measurement (2.5 min = 750 time windows) Worst 2.5 min Average = o
Ha | Maximum |Window| EN61000-3-2 | Margin |100to[150to| Ex- |100to| Ex- Value Ex- g ?
Class A lin MaxWin [ 150% | 200% [ceeded| 150% |ceeded eeded| s |
DC| -0.0048 A a72 0 0 0| ne ne | -0.0013A 0]x
1 0.0083A 453 0 0 0f ne. ne. | 0.0075A 0|X
2 0.0068 A 64 0 0 0 0 ne ne 0.0045 A 0|x
3| 0.0180A 86 2.3000A 0 0 0 ne. ne. | 0.0161A 0X
4| 0.0090A 65 0.4300 A 0 0 0 ne ne. | 0.0062A 0lx
5| 0.0164A 86 1.1400 A 0 0 0| ne ne. | 00148A 0|Xx
6| 0.0085A 58 0.3000 A 0 0 0] ne. ne. | 0.0060A 0|X
7| 0.0143A 86 0.7700 A 0 0 0] ne ne. | 00129A 0|X
8| 0.0079A 58 0.2300A 0 0 0| ne. ne. | 0.0057A 0|X
9| 0.0119A 93 0.4000 A 0 0 0| ne. ne. | 00108A 0(X
10| 0.0071A 58 0.1840 A 0 0 0| ne. ne. | 0.0053A 0|X
11| 0.0095A 93 0.3300A 0 0 0| ne. ne.| 0.0086A 0(X
12 0.0063 A 51 0.1533 A 0 0 0 ne n.e 0.0048 A 0]X
13| 0.0073A 93 0.2100A 0 0 0] ne ne.| 0.0066A 0|X
14 0.0057 A 51 01314 A ] 0 0 ne ne 0.0044 A 0|X
0 0 0] ne ne. | 0.0051A 0|X
0 0 0| ne n.e 0.0033 A 0]
0 J 0 ne n.e 00043 A o|X
0 0 0] ne n.e 0.0034 A 0|X
0 0 0 ne ne 0.0040 A 01X
0 0 G| ne n.e 0.0031A 0|3
0 0 0 ne ne 0|X
0 0 0 ne ne 01X
1} 0 0 ne ne 0|x
0 0 0] ne ne 0
0 0 0| ne n.e 0
0 0 0 ne ne 0|X
o 0 0 ne n.e 0X
0 0 0] ne n.e 0|X
0 0 ne n.e 0|X
0 0 0] ne n.e 01X
0 0 0| ne ne 0
0 0 0| ne n.e 0|X
0 0 0 ne n.e 0|X
0 0 0 ne ne 0]x
0 0] ne n.e. 0lx
0 0 0 ne n.e 0
0 0 0 ne n.e 0|x
0 0 0] ne n.e 0lX
0 0 0 ne ne 0|x
0 0| ne n.e 0.0018 A 0

Limits: Given in table above and defined in standard

EN 61000-3-2:2014.

5.3.3. Deviations

None.

5.3.4. Comments

None.

|average value < 0.6 % of lavg or < 5 mA

n.e

. =not evaluated
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5.4. Flicker limitations test

Date: 19.07.2018.

Test standard: EN 61000-3-3:2013
Tested by: Milivoje Miletic
54.1. Set up

Parameter Setting
Test voltage 230V, 50 Hz
Number of observations 1
Observation period 10 min

Operation mode

Third mode of operation

The lest report isn't valid withoutl signatures/authonization and shall not be reproduced except in full. form IL.QP.056.01/02.2

EMC test report #496

page 21 of 37

Page 54 of 108



IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade ¢
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia 1
www .idvorsky.com

office@idvorsky.com "
Phone: +361 11 6776329 Idvorsky Laboratories

54.2. Results
FLICKER: Test PASS!
Time Pmax Pst  |Sliding PIt |d(t)=3.30% [s]| dmax [%] | dc [%6] [PASS |FAIL
12:05:28 0.001 0.0210 - 0.000| +0000|-.---| X
Limits: 1.000 0.650 0.500 4.000| 3.300
Pit: 0.009173 (calculated over 12 periods) X

Evaluated: PST, PLT, Sliding PLT, dc, dmax, d(t)

FLICKER: Source test PASS!

Time Pmax Pst  |Sliding Pit |d(t)=3.30% [s]| dmax [%] | dc [%] [PASS |FAIL
12:05:28 0.000 0.0040 ----- 0.000| +0000|-.---|] X
Pit: 0.001747 (calculated over 12 periods)
Evaluated: PST <=0.4 dmax <20 % dmax

Limits: Given in table above and defined in standard Test result: PASS
EN 61000-3-3:2013.

5.4.3. Deviations

None.

54.4. Comments

None.
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5.5. |mmunity to conducted RF disturbances

Date: 24.07.2018.

Test standard: EN 61000-4-6:2014
Tested by: Milivoje Miletic
551. Setup

Frequency range:
Test level:

Modulation:
Frequency step:
Injection ports:

EUT operation mode:

150 kHz — 80 MHz

3V

80 % AM, 1 kHz sine wave carrier
1 % with dwell time 1 s

AC power port (CDN M216)

Third mode of operation

form IL.QP.05.01/02.2
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552 Results
A - During and after the test the EUT operated correctly and no changes were recorded in EUT behaviour.

Required performance criterion: A Test result: PASS

5.5.3. Deviations
None.

554. Comments

None.
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5.6. Immunity to radiated RF field

Date: 19.07.2018.

Test standard: EN 61000-4-3: 2006 + A1:2008 + A2:2010
Tested by: Milivoje Mileti¢

56.1. Setup

Frequency range:

Frequency step: 1%

Dwell time: 1s

Level: 3V/im

Polarization: HOR and VER

Modulation: 80 % AM; 1 kHz sine wave carrier

UFA: 1.5 x 1.5 m at 0.8 m height at 2.3 m distance from antenna

EUT operation mode:  Third mode of operation
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56.2. Results

3 Vim 80 MHz - 1 GHz HOR 80 MHz — 1 GHz VER
Front A A
Rear A A
Left A A
Right A A

A - During and after the test EUT operated correctly and no changes were recorded in EUT behaviour.

Required performance criterion: A

5.6.3. Deviations
None.
5.6.4. Comments

None.
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5.7. EFT/Burstimmunity test

Date: 14.07.2018.

Test standard: EN 61000-4-4.2012
Tested by: Milivoje Miletic
571. Setup

Level: 1 kV

Duration: 120 s per polarity

Coupling: Coupling/Decoupling network
Port: AC mains port

Frequency: 5kHz

Burst time: 75 spikes

Repetition time: 300 ms

EUT operation mode:  Third mode of operation
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5.7.2. Results

Test level Required performance
Port [kv] eriterion Result Comments
AC power During and after the test EUT operated correctly and no changss
+1 B A 2 1
port were recorded in EUT behavicur.
Required performance criterion: B Test result: PASS

5.7.3. Deviations

None.

5.7.4. Comments

None.
The lest report isn't valid without signatures/authonization and shall not be reproduced except in full. form IL.QP.05.01/02.2
EMC test report #496 page 28 of 37

Page 61 of 108



IDVORSKY LABORATORIES Ltd. Belgrade
Volgina 15, 11060 Belgrade, Serbia

www .idvorsky.com
office@idvorsky.com
Phone: +381 11 6776329

i

Idvorsky Laboratories

5.8. Immunity to surge

Date: 26.07.2018.

Test standard: EN 61000-4-5:2014
Tested by: Milivoje Miletic
58.1. Setup

Port under test: AC mains port
AC power port voltage: 230V, 50 Hz
Test level: +1 kV (peak) Line-to-line, differential mode

Generator impedance: 2 Q

Pulse shape: 1.2/50 (8/20) ps

Number of pulses: 5 POS and 5 NEG

Pause: 60s

Synchronization angle: 90° for positive, 270" for negative pulses

EUT operation mode: Third mode of operation
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58.2. Resulls
A - During and after the test the EUT operated correctly and no changes were recorded in EUT behaviour.

Required performance criterion: B Test result: PASS

5.8.3. Deviations
None.

5.8.4. Comments

Necne.
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5.9. Dips and short interruptions immunity test

Date:
Test standard:
Tested by:

59.1. Setup

26.07.2018.
EN 61000-4-11:2004
Milivoje Miletic

EUT operation mode:
Changes to occur at:

Third mode of operation
0 degree crossover point of the voltage waveform.
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592. Results

Repetition Test Tievent Voltage Required
Test ﬁﬁ‘ e [s] duration [cycles] dip to performance Result Comments
[trials] Y [%] criterion
No changes in the
10 3 a5 0 C A EUT's performance
. observed.
Voltage dips No changes in the
_ and short 10 3 10 40 & A EUT's performance
interruptions observed.
No changes in the
10 3 25 70 (& A EUT's performance
observed.
Required performance criterion: C Test result: PASS
5.9.3. Deviations
None.
59.4. Comments
None.
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510. Immunity to ESD

Date: 24.07.2018.

Test standard: EN 61000-4-2:2009
Tested by: Milivoje Mileti¢
510.1. Setup

EUT operation mode:  Third mode of operation

Environment conditions:

Temperature: 21.3°C
Relative humidity: 421 % RH
Atmospheric pressure: 993 hPa
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5.10.2. Results

Discharge type — Contact discharge
(A, B, C. D — performance criteria, X — not tested)

Test Iev.el [kV] 4 ) oo
Place of discharge
HCP A A No deviations observed.
VCP A A No deviations observed.
Screws A A No deviations observed.
Metallic parts of the housing i o
A A N :
(discharge points 1~2, 9~10) mickyigtionsicbsened
Matallic plates -
A A No deviat b d.
(discharge points 3~8) © deviations observe

Discharge type — Air discharge
(A, B, C, D - performance criteria, X — not tested)
Test Iev.el 03] 2 _2 wd 4 '8 8 N
Place of discharge
. No discharge. No deviations
A A A A A A
Housing observed.
Biittans A A A A A A No discharge. No deviations
observed.
Vents A A A A A A No discharge. No deviations
observed.
No discharge. No deviations
A A A A A A
AC/DC adapter housing Shaamad

Discharge points 1~2
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Screws

Discharge points 9~10

Required performance criterion: B Testresult: PASS

5.10.3. Deviations
None.

5.10.4. Comments

None.
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6. Measurement equipment data

The following test equipment is used for tests:

USED IN TEST/-S
Type Manufacturer Model Ser.No. IN number Reported in the
Clause/-s:
ESD gun set Haefely PESD3010 H707203 L-0052 5.10
Power supply/ Amplifier/
Control unit/ Analyser Spitzenberger&Spies SOED(I\]’}\;;ES'I A 4?:?202/0 0100-0104 53 54
Reference System
CDN Teseq CDN 3081-C16 1422 0105 57,58,59
Gandlcted immunity, Teseq NSG3060 1497 0108 57 58,50
generator
dual variac Teseq VAR 3005-D16 1999 0110 59
Antenna Teseq CBL8144 35349 0115 52 58
power meter Teseq PMUS006 73368 0123 5.6
Field strength sensor Narda (PMM) EP8O1 501Wé<2045 0124 5.6
517-
Compliance 5 2881623-74
software Teseq Efl v5.26.4 and 517- 0125 51,52,55,56
2846725-70
Compact immunity test Teseq NSG4070-75 35059 0125 55
system
attenuator Teseq ATNB075 33644 0127 5.5
V-network 4-line Teseq NNB52 27384 0134 51
ISN Teseq ISNTB 30901 0136 51
EMI receiver Schaffner SMR4503 81 0138 51,52
Environmental moniter Kimo AQ200 12115072 0144 all
HCP 5.10
VCP 510
Semi anechoic chamber + 0305 + 306+
antenna mast + controller Comitast S 307 52,58
L DMAS HT45 +
FU absorbers + ferrite tiles Comtest CAT-6 0308 + 309 56
CDN Teseq CDN M318S 33964 0128-2 55
Amplifier Teseq CBA 1G-150 T44175 0118 56
Amplifier Teseq CBA 3G-012 T44176 0117 56
. . BDC 0810-
Directional coupler Bonn 20/500 128058-02 0121 56
o BDC 0842-
Directional coupler Bonn 401200 129058-01 0122 56
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7. Measurement uncertainty

For test 5.1: Uiag = Uaiser = 3.4 dB - expanded uncertainty of measurement, expressed as the
standard uncertainty of measurement multiplied by the coverage factor k = 2,
which for normal distribution corresponds to a coverage probability of
approximately 85 %. Measurement uncertainty calculation is carried out according
to EN 55016-4-2:2011 + A1:2014.

For test 5.2: 4.9 dB (HOR 30 MHz — 300 MHz}), 5 dB (VER 30 MHz — 300 MHz), 5.2 dB (HOR
and VER 300 MHz - 2700 MHz) - Expanded uncertainty of measurement,
expressed as the standard uncertainty of measurement multiplied by the coverage
factor k = 2, which for normal distribution corresponds to a coverage probability of
approximately 95 %. Measurement uncertainty is according to EN 55016-4-2:2004.

Fortest 5.3: 2,8654% - expanded uncertainty of measurement, expressed as the standard
uncertainty of measurement mulliplied by the coverage factor k = 2, which for
normal distribution corresponds to a coverage probability of approximately 95 %.

For test 5.4: 2.87 % (d), 4.23 % (Pst) - expanded uncertainty of measurement, expressed as
the standard uncertainty of measurement multiplied by the coverage factor k = 2,
which for normal distribution corresponds to a coverage probability of
approximately 95 %.

For immunity tests (5.5 - 5.10) used test equipment has been demonstrated during calibration to comply
with the requirements of test standards having the calibration uncertainty taken into account.

8. General remarks
Date format is dd.mm.yyyy.
Decimal mark is indicated by dot (.) within the report.

9. Appendixes

None.

END OF THE REPORT
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IZVESTAJ SA EMC ISPITIVANJA broj 496-1 e

Datum izvestaja: 17.08.2018. ATC
01-404

o AKPEJNTOBAHA

Datum ispitivanja: 19.—-26.07.2018. JIABOPATOPUJA
3A UCMUTUBAHSE

SRPS ISO/IEC 17025:2006

Broj posla: 496

Grigorii Grabovoi PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT, Kneza Mihaila 21A lok 113 TC Milenijum, 11102 Beograd, Srbija

Grigorii Grabovei PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL
DEVELOPMENT, Kneza Mihaila 21A lok 113 TC Milenijum, 11102 Beograd, Srbija

Narugilac:

Proizvodag:

Proizvod (EUT): Uredaj za razvoj koncentracija ve¢nog zivota PRK-1U tri-mod

PRK-1U tri-mod
Madel/ser.broj: ser. broj: P160327 (prvi uzorak)
ser. broj.  P160823 (drugi uzorak)

Nalaz ispitivanja: {(samo za metode i kriterjume iz tacke 4. ovog izvestaja) ZADOVOLJAVA

Napomene:

Nema.

7
Ispitivanja sproveo: h \/{\
/' 7y /{/ (I 3 ™~ X
Y /740 A ALl 8L A

LAB inZenjer Andrijana Lazi¢ LAB inZenjer Milivoje Mileti¢

Verifikovao
AWM - - & .
(/& il

LAB inZenjer Andrijana Lazi¢

22 S

Tehnigki rykovodilac Sasa Jorgovanovic

Ispitivanje i rezuifali ispitivanja elekiromagrietske kompatibiinosti (EMC) su vaZecdi samo za ispitivani uzorak proizvoda (EUT).

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
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1.SADRZAJ
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1. Sadrzaj izvestaja o ispitivanju
2. Identifikacija proizvoda

2.1. Podaci
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2.5. Kriterijumi i performanse
2.6. Napomene o proizvodu
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5. Rezultati ispitivanja

5.1. Ispitivanje kondukcione emisije

5.2. Ispitivanje radijacione emisije

5.3. Ispitivanje emisije harmonika struje

5.4. Ispitivanje generisanje flikera

5.5. lIspitivanje imunosti na kondukcione RF smetnje

5.6. Ispitivanje imunosti na radijaciono RF polje

5.7. Ispitivanje imunosti na povorke brzih impulsa {(EFT-B})
5.8. Ispitivanje imunosti na prenaponski impuls
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2. Identifikacija proizvoda
2.1. Podaci

Opis uredaja: Razvoj koncentracija koje osiguravaju veéni Zivot svima sprovodi se posredstvom
usmerenja paznje na prijemnik generisanog biosignala i kontrole rezultata
koncentracije. U psihologiji je poznato da Sto se bolje sprovodi koncentragija,
utoliko se brze dostize cilj, optimizuju se dogadaji. U uredaju polja koja nastaju
generisnjem biosignala, elektromagnetna polja daju upravljanje za ostvarenje cilja
koncentracija prema tom psiholoskom faktoru po zakonu dejstva sveopstih veza.
Uredaj razvija koncentraciju stvaralatkog upravljanja.

Uredaj je napravlien na osnovu dva patentirana izuma Grigori Grabovoia:
L~Sposobnost spreCavanja katastrofa i uredaj za njegovo ostvarenje” i ,Sistem
prenosa informacija“,

U patentu ,Sistem prenocsa informacija® zapisano je da, prema teoriji talasne
sinteze, generisno zraCenje misli moZze imati istovremeno dva kvantna stanja.
Jedno od tih stanja se javlja na senzornom elementu predajnika signala, a drugo
na prijemniku signala. To omogucava stvaranje uredaja koji osigurava veéni Zivot
sa dejstvom s misljenjem. U patentiranom izumu Grigori Grabovoia zapisano je da
Govek-operater generie informaciju u vidu zra¢enja misli. Tokom primene urdaja
PRK-1U Covek koncentrise zracenje stvaralacke misli na sociva koja se nalaza na
gornjoj povrsini uredaja.

Tehnicki podaci:

- Ulazni napon: 100-240 V, 50 Hz / 60 Hz, 0,45 A max
- Potro$nja: ne vise od 12 W

- Dimenzije: 250 mm x 190 mm x 80 mm

- TeZina: 1kg

Napomena: ne smatra se da je EUT medicinski uredaj.

Napomena: dostavljena su dva uzorka. Prema zahtevu narucilaca, na prvom uzorku {ser. broj: P160327)
se rade sva ispitivanja sem radijacione emisije. Na drugom uzorku (ser. broj: P160823), koji sadrzi dodate
ferite (detalji dati ispod), radi se samo ispitivanje radijacione emisije. Cetri ferita stavijeni su unutar uredaja
(sa trostrukim navojem}, jedan je postavljen na kabl za napajanje AC/DC adaptera uz ve¢ postojeci ferit koji
dolazi uz AC/DC adapter (koji je skinut kod prvog uzorka). Takode postoji razlika i u duzini napojnih
kablova kod dva uzorka. Kod prvog, duzina kabla od AC/DC adaptera do uredaja iznosi 1 m, kod drugog
1,2 m.

Podaci od AC/DC adapteru

Proizvoda¢: SHENZEN JINHUASHENG POWER TECHNOLOGY CO. LTD.
Model: RS-AB1000
Zemlja porekla; Kina
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 3 od 32
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Split EMI Suppression Cores (CF Series)

(core)

V|  CF-#55N
CF-100SN 223 233 100 32.4 120 190 2
CF-1308N 29.6 30.5 13.0 33.0 125 280 3

Opis dodatih ferita na drugi uzorak (crvenim markerom obelezen je model koji je koris¢en)

Crown Ferrite Enterprise Co., 17, Alley 14, Lane 185, Kang-Ning Rd., Sec. 3, Nei-
Hu District Taipei, Taiwan

Proizvodac ferita:

obrazac IL.QF.05.01/02.1
strana 4 od 32
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Feriti CF-65SN
postavljeni unutar uredaja

i i
| Ferit AC/DC adaptera |

obrazac IL.QF.05.01/02.1
strana 5 od 32

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1

Page 75 of 108



[
Idvorski laboratorije d.o.o. Becgrad
Volgina 15, 11060 Beograd

www.idvorsky.com

office@idvorsky.com : e
tel: +381 11 6776329 Idvorski laboratorije

2.2 Fotografije/$eme

EUT (prvi uzorak), prednja strana EUT (prvi uzorak), gornja strana

EUT (prvi uzorak), leva strana

EUT (prvi uzorak), zadnja strana EUT (prvi uzorak), donja strana

Izvedtaj ne vaZi bez potpisa‘overe. Zabranjeno umnoZavanje, osim u celini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
lzvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 6 od 32
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J AC ADAPTER
e nhy

SO/60HZ 0.45A Max
OUTPUT: 12V =1A

@SCe @)

L
AC/DC adapter (prvi uzorak)

EUT (prvi uzorak), unutra

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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PR

EUT (drugi uzorak), desna strana

EUT (drugi onrak), éadnja strana EUT (drugi uzorak), donja strana

Izvedtaj ne vaZi bez potpisa‘overe. Zabranjeno umnoZavanje, osim u celini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
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AC/DC adapter (drugi uzorak)

EUT (drugi uzorak), unutra

2.3. Modovi/reZimi rada

Rezim rada Opis rezima rada

Uredaj je prikljuéen na gradsku distributivhu mrezu (230 V, 50 Hz) i ukljuci se pritiskom na

taster 1. EUT je sada u prvom rezimu rada, 3to je neka vrsta standby rezima. Pritiskom na

Treéi resi taster 2 ukljuéi se LED svetilika. Ovo je drugi rezim rada. Uredaj se u treci rezim rada

reci rezim 5 5 S ] o o
pusta tako 3to se uredaj iskljudi na taster 1, dok je taster 2 ostao u poloZaju za ukljuéivanje

drugog rezima, a zatim se tasterom 1 uredaj ponovo ukljuéi. LED svetiljka daje sada

pulsirajuce svetlo. Uredaj je sada u treCem rezimu rada.

obrazac IL.QF.05.01/02.1
strana 8 od 32
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2.4. Pomocéna oprema
Nema.

2.5. Kriterijumi i performanse
2.5.1 Kriterijumi za emisiju

Kondukciona RF emisija od 150 kHz — 30 MHz: Zahtevane granice su prema zahtevu klijenta i u skladu sa
tabelom 1, klauzule 4.1.1.3, standarda SRPS EN 55014-1:2010+A1:2010+A2:2012.

Radijaciona RF emisija od 30 MHz — 1 GHz: Zahtevane granice su prema zahtevu klijenta i u skladu sa
tabelom 4, klauzule 4.1.3, standarda SRPS EN 55014-1:2010+A1:2010+A2:2012.

Ispitivanje emisije harmonika struje: Zahtevane granice su prema zahtevu klijenta i u skladu sa tabelom 1
za opremu klase A iz aneksa A standarda SRPS EN 61000-3-2:2014.

Ispitivanje generisanja flikera: Zahtevane granice su prema zahtevu klijenta i u skladu sa tackom 5
standarda SRPS EN 61000-3-3:2014.

2.5.2 Kriterijumi za imunost

Kriterijumi prihvatanja za ispitivanje imunosti:

Kritergum A - U toku ispitivanja uredaj mora da nastavi da radr kao $to je predvideno. Kada se uredaj koristi kao $to je
predvideno, njje dozvolieno da dode do pogorSanja performanse il gubitka funkcife (ili dozvolfencg pogorsanja
performanse} ispod hivoa koji je njegov proizvedal specificirao. Ako proizvodad nije specificirao hajmanjfi nivo il
dozvoljeni gubitak performanse, fada bilo koja od ovih karakleristika moZe da bude izvedens iz opisa proizvoda i
dokumentacife, kae i iz onoga Sto korisnik moZe realno da odekufe od uredafa ako se koriste kao $lo je predvidenc.

Kriterfjum B - Nakon ispitivanja uredaj mora da nastavi da radi kao Sto je predvideno. Kada se wredaj koristi kao Slo je
predvideno, nije dozvolieno da dode do pogordanja peirformanse i gubitka funkcije (ii dozvolfenog pogorsanja
performanse} ispod nivoa koji je njegov proizvodac specificirao. Medutim, u foku ispitivanja dozvaljeno je pogorsanje
performanse, ali nife dozvolisna nikakva promena stvarnog radnog stanja ili uskiadistenifr podataka. Ako proizvodaé nije
specificirao najmanyi nivo ifi dozvolieni gubitak performanse, tada bilo koja od ovih karakteristika mozZe da bude izvedena
iz opisa proizvoda i dokumentacije, kao i iz onoga §to korisnik moZe realno da o¢ekuje od uredaja ako se koriste kao sto
je predvideno.

Kriterfjum C - Dozvolfen je privremeni gubitak funkcije, pod uslovom da se funkcija moZe sama ponovo usposiavili ili se
moZe ponovo uspostaviti pomocu komandi ili bilo kojom drugom operacijom specificiranom u uputstvu za upofrebu.

Kriterijum Opis performasi normalneg rezima rada ili poremecaja Mod rada

Smetnje ne smeju uticati na rad uredaja ni na keji nagin. Nije dozvoljen
A restart, promena rezima rada ili promena intenziteta ili ucestanosti Treci rezim
ponavljanja pulsirajué¢e svetlosti, $to se neprestano vizualno prati.
Smetnje ne smeju izazvati restart uredaja ili da izazovu promenu rezima
rada, ali smeju priviemeno (reda par sekundi) da uti€u na rad uredaja,
B npr. promeanom intenziteta ili ugestanosti ponavljanja pulsirajuée svetlosti. Treci rezim
Nije dozvoljena intervencija toveka da otkloni bilo kakve trajne posledice
koje su smetnje eventualno izazvale.

Smetnje smeju da izazovu restart, promene rezim rada uredaja, ili uti¢u
c na njegov rad na bilo koji na&in pod uslovom da, ukoliko ima trajnih Treéi rezim
posledica, se mogu otkloniti intervencijom coveka.

2.6. Napomene o proizvedu
Nema.

3. Uslovi ispitivanja

Temperatura: 20,5-23,7°C

Relativna vlaznost vazduha: 42 — 49,8 %

Atmosferski pritisak: 989 - 995 hPa

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
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4. Metode ispitivanja i skraceni prikaz rezultata

Uredaj se ispituje u laboratoriji.

Uredaj se ispituje kao oprema koja stoji na stolu.

Uredaj se ispituje kao oprema kategorije Il iz tatke 7.2.2 standarda SRPS EN 55014-2:2015.

Prema kriterjumima navedenim u tacki 2.5 ovog izvestaja i test planu po zahtevu narucioca:

MOD ZAHTEVANI
METQDA / STANDARD PORT TEST NIVO (STANDARD) RADA | KRITERIJUM REZULTAT
e . SRPS EN 55014-1:
Ispitivanje kondukcione 2010 + A1:2010 +A2:2012
emisije AC napajni R ’ Treci
SRPS EN 55014-1: port Ta:’;(')akh tac:g &-;-1-3 resim / ZADOVOLJAVA
2010 + A1:2010 +A2:2012 Kz = -
Primena LISN-a
Ispitivanje radijacione SRPS EN 55014-1:
emisije .
) 2010 + A1:2010 +A2:2012
Referenciran Tabela 3. tacka 4.1.3 Tredi
SRPS EN 55022:2010 Kugiste A6 2riEd, 2T I / ZADOVOLJAVA
Pri ; 30 MHz — 1 GHz rezim
rimenen Merenje smetnji sa
SRPS EN o
55022:2011+AC: 2012 RSIOHDEEE WMUSAG
SRPS EN 61000-3-2:2014
Ispitivanje emisije Klasa A, tabela 1
harmonika struje AC napaojni Tip testa: fluctuating Treci
SRPS EN 61000-3- port harmonics 2,5 min rezim / ZADCNOLIAVA
2:2014 Napon: 230 V, 50 Hz
Time window: 200 ms
SRPS EN 61000-3-3:2014
Ispitivanje generisanje Klasa 5
flikera AC napajni Napon: 230 V, 50 Hz Tredi
’ ) / ZADOVOLJAVA
SRPS EN 61000-3- port Periad posmatranja: 10 rezim
3:2014 min
Broj posmatranja: 1
SRPS EN 55014-2: 2015
Ispitivanje imunosti na Tacka 5.3
kondukcione RF AC — 3V AM 80 % 1 kHz Treéi
smetnje “2201”' il reizfr: A ZADOVOLJAVA
SRPS EN 61000-4-6: B | scweltime
2014 Primena smetnji preko
CDN M216
SRPS EN 55014-2:2015
Tatka 5.5
Ispitivanje imunosti na 3 V/m, AM 80 %, 1 kHz
radijaciono RF polje 1 s dwell time Tredi
SRPS EN 61000-4- Kigke 80 MHz — 1000 MHz re%im & ZABONGLJNR
3:2008+A1:2009+A2:2012 Testirano u SAC
UFA:1,5mx1,5m,
2,3 m od antene
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 11 od 32
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Ispitivanje imunosti na
povorke brzih impulsa
(EFT-B)

SRPS EN 61000-4-
4:2013

AC napajni
port

SRPS EN 55014-2:2015
Tacka 5.2
Testirano u laboratoriji
CDN, zajedniéki mod
+1 KV (peak), 5/50 TrTh
ns,
Repetition frequency: 5
kHz
Trajanje:120 s po polaritetu

Treéi
rezim

ZADOVOLJAVA

Ispitivanje imunosti na
prenaponske impulse
SRPS EN 61000-4-
5:2014

AC napajni
port

SRPS EN 55014-2:2015
Tacka 5.6
1,2/50 (8/20) Tr/Th uS
+1 kV phase line to neutral
line
5 positive and 5 negative
pulses
Pause: 60 s
Generator impedance: 2 O
Phase angle: 90 deg for
positive,
270 deg for negative
pulses
Impulsi se primenju preko
CDN-a

Tredi
rezim

ZADOVOLJAVA

Ispitivanje imunosti na
elektrostaticko
praznjenje (ESD)
SRPS EN 61000-4-
2:2009

Kuciste

SRPS EN 55014-2:2015
Tacka 5.1
Oprema koja stoji na stolu
4 kV (Kontaktno
praznjenje) no HCP, VCP,
Srafovi, metalni delovi
kuéista, metalne plogice
8 kV (Vazdusno
praznjenje) tasteri,
plastiéno kuciste,
ventilacioni otvori, ac/dc
adapter
No post-installation test

Tredi
rezim

B ZADOVOLJAVA

Ispitivanje imunosti na
propade i prekide
napona
SRPS EN 61000-4-
11:2008

AC napojni
port

SRPS EN 55014-2:2015
Tacka 5.7
Napajanje: 230 V, 50 Hz
Changes of supply voltage
occeur at zero crossings of
the voltage
Broj primena: 3
Pauza izmedu primena: 10

s

Propad napona na:
70%/40%/0% za 25/10/0.5

perioda

Treci
rezim

Cc ZADOVOLJAVA

(1) Referencirana test metoda prema SRPS EN 55014-1:2010+A1:2010+A2:2012 u prilogu ZA.
Laboratorija primenjuje standard koji u sklopu obima akreditacije, a dva standarda su prethodno
uporedena i utvrdeno je da ne postoji znacajna razlika koja se odnosi na testove.

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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5. Rezultati ispitivanja

5.1. Ispitivanje kondukcione emisije

Datum: 19.07.2018.
Test standard: SRPS EN 55014-1:2010 + A1:2010 +A2:2012
Testirala: Andrijana Lazi¢

5.1.1.Setup (ispitna postavka)

Port koji se ispituje: AC napojni port
Napon AC napojnog porta: 223V, 50Hz
Opseg uéestanosti: 150 kHz — 30 MHz
Prescan dwell time: 10 ms

Prescan detektor: Peak

Korak po uéestanosti: 4 kHz

Trajanje finalnog merenja: 15s

EUT mod rada: Tre€i rezim

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.
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5.1.2.Rezultati

100
a0
80
e | g
CTSPRTA FeUsenad ard[STmTar WIE I a[ns Terminal} QP
]
80 | ¢/ PHATTPmnsatlsld and|Simi e Apllsheess (Malns Tamninal) AY &
el [
£0 -
LTy T
40 ! EJM .11 ‘ | [y |I| .l|| l
. Tl |
il. . T
20 L
|
10 | Traced: Measured Averagg
Traced: Measured Quasi |Peak ™ @
0 |Trace|: Measured Peak * |
150k M 10M 30M
Frequency (Hz)
e QP L Av
Pk level QP level QP limit " Av level Av limit "
f [MHZz] margin margin LINE
[dBuV] [dBuV] [dBuV] [4B] [dBuV] [dBuV] (4]
0,158 73,825 55,54 65,568 -10,03 29,765 58,439 | -28,674 N

0,174 72,768 54,78 64,767 -9,99 27,848 | 57,397 | -29,549 L1
0,218 71,444 52,9 62,895 -9,99 27,114 | 54,963 | -27,849 L1

0,246 | 69,809 | 51,55 | 61,891 | -10,34 | 22,739 | 53,658 | -30,919 1
0,726 | 56,769 | 3536 56 20,64 | 11,259 46 34,741 L1
0,966 | 50,799 | 37,56 56 -18,44 | 9,689 a6 36,311 L1
1,482 | 49,945 | 32,01 56 23,99 | 3,355 26 42,645 N
2,614 47,5 33,34 56 -22,66 5,74 46 -40,26 L1
2291 | 49,395 | 32,79 60 27,21 | 6,445 50 43,555 L1
28,498 | 60,608 | 41,76 60 -18,24 | 15,458 50 34,542 L1

Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA
5.1.3.Devijacije
Nema.

5.1.4 Komentari

Nema.
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 14 od 32

Page 84 of 108



Idvorski laboratorije d.0.0. Becgrad
Volgina 15, 11060 Beograd

www.idvorsky.com
office@idvorsky.com
tel: +381 11 6776329

i

Idvaorski laboratorije

5.2. |Ispitivanje radijacione emisije

Datum: 26.07.2018.
Test standard: SRPS EN 55022:2011+AC:2012
Testirao: Milivoje Miletic

5.2.1.8etup (ispitna postavka)

Prednja strana

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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Zadnja strana

Test lokacija: semi-anehoi¢na komora
Udaljenost EUT-a od antene: 3 m
Azimut: 0° (vidi sliku)
Rezim rada: Tredi rezim
Limiti:
Frekvencijski opseg | Kvazi-vréna vrednost
[MHz] [dB{pV/m)]
30— 230 40

230 — 1000 47
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 16 od 32
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5.2.2.Rezultati

100

a0

0

70

60

50

40|

30

Trace2, Mlesur\ed Quasi B

30m
Frequency (Hz)

Lista odabranih smetnji:

100

F’e[kl\‘,l’ﬁ:f“a Nivo [dBuV/m] [ggu"i,':,"r:] Margina [dB] | Polarizacija A[f;:;‘]" ‘"Si“? nf]'“e“e
38,000800 39,36 40 -0,64 | 12 1,06
48,040850 37,94 40 -2,08 | 261 1,06
49719025 28,36 40 -11,64 | 181 3,7
122,589650 36,37 40 -3,63 | 156 1,95
124,599925 37,96 40 -2,04 | 162 1,61
127,319750 32,91 40 -7,09 | 95 2,62

5.2.3.Devijaciie

Nema.

5.2.4 Komentari

Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

Ovi rezultati vaze samo uz koriséenje ferita opisanih u tacki 2.1.

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.
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5.3. Ispitivanje emisije harmonika struje

Datum: 19.07.2018.
Test standard: SRPS EN 61000-3-2:2014
Testirao: Milivoje Miletic

5.3.1.Setup (ispitna postavka)

Parametar

Podesavanje opreme

Klasa uredaja

A

Tip testa Fluktuirajuéi harmonici, 2,5 min
Test napon 230V, 50 Hz
Vremenski prozor 200 ms
Rezim rada Tredi rezim

Izvestaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.
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5.3.2.Rezultati

Maximum RMS current and corresponding values in timewindow 65:

Voltage: 230.31Vrms
Current: 0.048 Arms
Power: 18W

Power factor: 0.165

P1=18W

THD=0.01 %

THV=0.027 V

THD=514.60 % THC=0.042 A
11.1VA

CosPhi1: 0.978

HARMONIC ANALYSIS: Test PASS
Tobs = entire measurement, POHC: avg=0.00 A, limits=0.25 A
lavg=0.042 Arms

POHV=0.009V
POHC=0.012A

PWHD=0.03 %
PWHD=1106.32 %

Entire measurement (2.5 min = 750 time windows) Worst 2.5 min Average P

Ha | Maximum |Window| EN61000-3-2 | Margin |100to|150t0| Ex- |100to| Ex- Value Ex- g
Class A in MaxWin| 150% [ 200% [ceeded| 150% |ceeded ceeded| g

DC| -0.0048 A a2l ----- 0 0 0| ne| ne| -0.0012A 0]x
1| 0.0083A 453 —m-e- ---- 0 0 0| ne. ne.| 0.0075A 0[x
2| 0.0068A 64 1.0800A | -394 % 0 0 0| ne ne | 00045A olx
3| 0.0180A 86 2.3000A | -992% 0 0 0| ne ne.| 0.0161A 01X
4| 0.0090A 65 0.4300A| -979% 0 0 0| ne ne | 00062A 01X
5( 0.0164A 86 1.1400A | -98.6 % 0 0 0| ne ne. | 0.0148A 0]x
6| 00085A 58 0.3000A | -97.2% 0 0 0| ne ne. | 0.0060A 0|X
7 00143A 86 0.7700A| -981% 0 0 0| ne ne | 00129A 01X
8| 0.0079A 58 0.2300A | -96.6 % 0 0 0| ne n.e.| 0.0057A 0]x
9( 0.0119A 93 0.4000A| -97.0% 0 0 0| ne ne.| 00108A 0|X
10| 0.0071A 58 0.1840A | -961% 0 0 0| ne ne.| 00053A 01X
11| 0.0095A 93 0.3300A | -971% 0 0 0| ne| ne.| 0.0086A 0|x
12| 00063 A 51 0.1533A| 959% 0 0 0| ne n.e 0.0048 A o)X
13| 0.0073A 93 0.2100A | -965% 0 0 0| ne ne.| 0.0066A 01X
14| 0.0057 A 5 0.1314A| 957 % 0 0 0 ne ne | 00044 A 0|X
15| 0.0057 A 86 0.1500A | -96.2% 0 0 0| ne. ne.| 00051A 01X
16 0.0051A 0.1150A | -956% 0 0 t] n.e n.e 0.0039 A 01X
17| 00050 A 96.2 % 0 0 0| ne ne | 0.0043A 0|X
18| 0.0045A 95.6 % 0 0 0| ne ne | 0.0034A 0]X
19| 0.0049A -95.9 % 0 0 0 ne ne | 0.0040A 0|X
20| 00041A 0.0920A | -955% 0 0 0| ne. ne | 0.0031A 0]x
21 000439 & 0.1071A| 955% 0 0 0 ne n.e 0.0040 A 01X
22| 00038A 0.0836A | -954% 0 0 0 ne ne. | 0.0028A 0|xX
23| 00048 A 0.0978A | 951% 0 0 0] ne ne 0.0040 A 0[x
24| 0.0036A 7 00767A| 853 % 0 0 0| ne ne 0.0027 A 0[X
25| 00045A 65 00900A | -849% 0 0 0| ne ne 0.0038 A 0|X
26 0.0034 A 12 0.0708A | -952% 0 0 0 n.e n.e 0.0026 A DX
27| 0.0041A 35 0.0833A| -8950% 0 0 0| ne ne 0.0035 A 01X
28 0.0032A 178 0.0657A | -951% 0 0 i} ne n.e 0.0025 A 0|X
29| 0.0037A 35 0.0776A | -952% 0 0 0| ne n.e 0.0032 A 0%
30| 0.0031A 179 0.0613A| 949% 0 0 0| ne ne 0.0024 A 01X
31 0.0034 A 35 00726 A| -953% 0 0 0 n.e n.e 0[X
32| 0.0028A 179 00575A | -949% 0 0 0| ne n.e 0]X
33| 0.0032A 35 0.0682A | -953% 0 0 0| ne n.e 0.0028 A 01X
34 0.0027 A 179 0.0541A( -949% 0 0 0 n.e n.e. 0.0022 A 01X
35| 0.00 35 0:0643A | -853% 0 0 0| ne ne | 0.0027A 0|X
36 0.0025 179 0.0511A( -9 % 0 0 o n.e n.e 0.0020 A 0]X
37| 00029A B 0.0808A | -952% 0 0 0 ne ne.| 0.0026A 0|X
38| 0.0024A 79 0.0484A| -951% 0 0 0 ne ne | 0.0019A 0]x
39| 00028A 35 0.0577A| -951% 0 0 0 8 ne | 0.0024A DX
40| 00022A 79 0.0460A | -952% 0 0 0 ne ne. | 0.0018A 0|X

5.3.3.Devijacije
Nema.

5.3.4.Komentari
Nema.

faverage value < 0.6 % of lavg or < 5 mA

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

n.e. = not evaluated

Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

obrazac IL.QF.05.01/02.1

Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1

strana 19 od 32

Page 89 of 108



Idvorski laboratorije d.o.0. Becgrad
Volgina 15, 11060 Beograd

www.idvorsky.com
office@idvorsky.com
tel: +381 11 6776329

i

Idvaorski laboratorije

5.4. |spitivanje generisanije flikera

Datum: 19.07.2018.
Test standard: SRPS EN 81000-3-3:2014
Testirao: Milivaje Miletic

5.4.1.Setup (ispitna postavka)

Parametar Pedesavanja
Test napon 230V, 50 Hz
Broj posmatranja 1
Period posmatranja 10 min
Rezim rada Tredi reZim

Izvestaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabiranjeno umnoZavanje, osim u celini.

obrazac IL.QF.05.01/02.1

Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1
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5.4.2.Rezultati

FLICKER: Test PASS!

PIt: 0.009173 (calculated over 12 periods)

Time Pmax Pst Sliding Pt |d(t)=3.30% [s]| dmax [%] | dc [%] |PASS |FAIL
12:05:28 0.001 0.0210 e 0.000| +0000|-.--- X
Limits: 1.000 0.650 0.500 4.000| 3.300

X

Evaluated: PST, PLT, Sliding PLT, dc, dmax, di(t)

FLICKER: Source test PASS!

Time

Pmax

Pst

Sliding Pit |d

(t)=3.30% [s]

dmax [%]

dc [%] |PASS |FAIL

12:05:28

0.000

0.0040

0.000

+0.000

Pit: 0.001747 (calculated over 12 periods)

Evaluated: PST <= 0.4 dmax <20 % dmax1

5.4.3.Devijacije

Nema.

5.4.4 Komentari

Nema.

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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5.5. Ispitivanje imunosti na kondukcione RF smetnje

Datum: 24.07.2018.
Test standard: SRPS EN 61000-4-6:2014
Testirao: Milivoje Miletic

5.5.1.8etup (ispitna postavka)

Frekvencijski opseg: 150 kHz — 80 MHz

Test nivo: 3V
Modulacija: 80 % AM, sinuscidalna 1 kHz
Korak ugestanosti: 1 % sa vremenom zadrzavanja 1 s

Port koji se ispituje: ~ AC napojni port primenon CDN-a M216
Radni rezim EUT-a:  Tredi rezim
5.5.2. Rezultati

A — Za vreme i nakon ispitivanja uredaj radi kako je predvideno i nisu prime¢ene promene u njegcvom
radu.

Zahtevani kriterijum: A Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

5.5.3.Devijacije
Nema.

5.5.4. Komentari

Nema.
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 22 od 32
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5.6. Ispitivanje imunosti na radijaciono RF polje

Datum: 19.07.2018.
Test standard: SRPS EN 61000-4-3:2008+A1:2009+A2:2012
Testirala: Milivoje Miletic

5.6.1.Setup (ispitna postavka)

Opseg uéestanosti: 80 MHz -1 GHz

Korak po utestanaosti: 1 % prethodne u¢estanosti

Vreme izloZzenosti: 1s

Nivo: 3Vim

Polarizacija: HOR i VER

Modulacija: 80 % AM; prostoperiodiéni signal frekvencije 1kHz

UFA: 1,5 x 1,5 m na visini od 0,8 m; na rastojanju: 2,3 m od antene
ReZim rada EUT-a: Tredi rezim

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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5.6.2.Rezultati

3 Vim 80 MHz —1 GHz HOR 80 MHz — 1 GHz VER
Napred A A
Pozadi A A
Levo A A
Desno A A

A — Za vreme i nakon ispitivanja uredaj radi kako je predvideno i nisu primeéene promene u njegovom
radu.

Zahtevani kriterijum: A Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

5.6.3.Devijacije

Nema.

5.6.4.Komentari

Nema.
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 24 od 32
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5.7. lIspitivanje imunocsti na povorke brzih impulsa (EFT-B)

Datum: 19.07.2018.
Test standard: SRPS EN 61000-4-4:2013
Testirao: Milivoje Miletic

5.7.1.Setup (ispitna postavka
F

Nivo: +1 kV

Trajanje: 120 s po polaritetu

Sprezanje: Preko mreZe za sprezanje i rasprezanje
Port koji se ispituje: AC napojni port

Frekvencija: 5 kHz

Trajanje povorke: 75 impulsa

Perioda ponavljanja povorke: 300 ms

Radni rezim EUT-a: Treci rezim

5.7.2.Rezultati

Ispitivani Test nivo Zahtevani kriterijum .
port [kV1 performansi Rezultat Komentari
AC 11 B A Bez promena u radu uredaja.

5.7.3 Devijacije
Nema.

5.7.4. Komentari
Nema.

Izvestaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabiranjeno umnoZavanje, osim u celini.

Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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5.8. Ispitivanje imunosti na prenaponski impuls

Datum: 26.07.2018.
Test standard: SRPS EN 61000-4-5:2014
Testirala: Milivaje Miletic

5.8.1.Setup (ispitna postavka

Port koji se testira:  AC napojni port

Test nivo: 1 kV (peak) izmedu faznog i nultog provodnika, diferencijalni mod
Impedansa generatora: 2 Q

Impulsni oblik: 1,2/50 (8/20) us

Broj impulsa: 5 POS i5NEG

Pauza: 60s

Ugao: 90 ° za POS, 270 * za NEG

ReZzim rada EUT-a Tredirezim
5.8.2.Rezultati

A — Za vreme i nakon ispitivanja uredaj radi kako je predvideno i nisu primeéene promene u njegovom
radu.

Zahtevani kriterijum: A Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

5.8.3.Devijacije
Nema.

5.8.4.Komentari

Nema.
Izvestaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabiranjeno umnoZavanje, osim u celini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 26 od 32
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5.9. |Ispitivanje imunosti na propade i prekide napona

Datum: 26.07.2018.
Test standard: SRPS EN 61000-4-11:2008
Testirao: Milivoje Miletic

5.9.1.8etup (ispitna postavka)

Rezim rada EUT-a: Tredi rezim
Promene napona se primenjuju pri faznom uglu od 0°.

5.9.2.Rezultati

Vreme Trajanje Trajanje naPaodna Zahtevani
Test ponavijanja | testa [broj | dogadaja ga kriterijum Rezultat Komentar
[s] primena] [periode] [%] performansi
Bez promene u
0 3 23 40 G A radu EUT-a.
Propadi i prekidi 10 3 10 40 c A Bez promene u
napona radu EUT-a.
Bez promene u
1P 8 3 ¢ e A radu EUT-a.

Zahtevani kriterijum: C

5.9.3.Devijacije
Nema.

5.9.4 Komentari
Nema.

Izvestaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabiranjeno umnoZavanje, osim u celini.

Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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5.10. Ispitivanje imunocsti na elektrostaticko praznjenje (ESD)

Datum: 24.07.2018.
Test standard: SRPS EN 61000-4-2:2009
Testirao: Milivoje Miletic

5.10.1. Setup (ispitna postavka)

Uslovi ispitivanja:

Temperatura: 21,3°C
Relativna vlaznost vazduha: 62,1 %
Atmosferski pritisak: 993 hPa

Rezim rada: Treéi rezim

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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5.10.2. Rezultati

Tip praznjenja —- KONTAKTNO

Ispitni nivo [kV]

+4 -4 NAPOMENE
Mesto praznjenja
Srafovi A A Bez promena u radu uredaja.
Metalni delovi kucigta
(tacke kontaktnog praznjenja A A Bez promena u radu uredaja.
1~2, 9~10)
Metalne plocice
(tacke kontaktnog praznjenja A A Bez promena u radu uredaja.
3~8)
HCP indirektno A A Bez promena u radu uredaja.
VCP indirektno A A Bez promena u radu uredaja.
Tip praznjenja - VAZDUSNO
Ispitni nivo [kV]
+2 2 +4 -4 +8 -8 NAPOMENE
Meste praznjenja
Plasti¢no kuciste A A A A A A Bez varnice. Bez promena u radu uredaja.
Tasteri A A A A A A Bez varnice. Bez promena u radu uredaja.
Ventilaioni otvori A A A A A A Bez varnice. Bez promena u radu uredaja.
AC/DC adapter A A A A A A Bez varnice. Bez promena u radu uredaja.

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

Tacke kontaktnog praznjenja 1~2

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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Tacke kontaktnog praznjenja 9~10

Zahtevani kriterijum: B Rezultat ispitivanja: ZADOVOLJAVA

5.10.3. Devijacije

Nema.

5.10.4. Komentari

Nema.
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 30 od 32
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6. Podaci 0 mernoj opremi

Za ispitivanja je koris¢ena slede¢a merna oprema:

Za ispitivanja pod

Type Manufacturer Model Ser. No. IN number = %
tatkom:
ESD gun set Haefely PESD3010 H707203 L-0052 5.10
Power supply/ Amplifier/
Control unit/ Analyser Spitzenberger&Spies ShNE A 4979 0210 0100-0104 53,54
5000/PAS1 1112
Reference System
CDN Teseq CDN 3061-C16 1422 0105 57,568,569
Conducted immunity Teseq NSG3060 1497 0106 57,5859
generator
dual variac Teseq VAR 3005-D16 1999 0110 5.9
Antenna Teseq CBL6144 35349 0115 52,56
power meter Teseq PMUE006 73368 0123 5.6
Field strength sensar Narda (PMM) EP601 501""’;‘2045 0124 56
517-
Compliance 5 2881623-74
software Teseq Efl v5 26 4 and 517- 0125 51,52,55,586
2846725-70
Compactimmunily fest Teseq NSG4070-75 35059 0126 5.5
system
attenuator Teseq ATNGO75 33644 o127 5.5
V-network 4-line Teseq NNB52 27384 0134 5:1
ISN Teseq ISN T8 30901 0136 5.1
EMI receiver Schaffner SMR4503 81 0138 51,52
Environmental monitor Kimo AQ200 12115072 0144 all
HCP 510
VCP 5.10
Semi anechoic chamber + 0305 + 306+
antenna mast + controller Gomtest im 307 24,58
- DMAS HT45 +
FU absorbers + ferrite tiles Comtest CAT-6 0308 + 309 5.6
CDN Teseq CDN M3168 33964 0128-2 55
Amplifier Teseq CBA 1G-150 T44175 0116 5.6
Amplifier Teseq CBA 3G-012 T44176 0117 5.6
_— BDC 0810-
Directional coupler Bonn 40/500 129058-02 0121 56
o BDC 0842-
Directional coupler Bonn 40/200 129058-01 0122 56

Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini.

obrazac IL.QF.05.01/02.1
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7. Merna nesigurnost

Zatest 5.1: Upae=Ucigpr=3.4 dB - ProSirena merna nesigurnost, data kao standardna merna
nesigurnost pomnozena faktorom pokrivenosti k = 2, koji za normalnu distribuciju
odgovara verovatnoci pokrivenosti od priblizno 95%. lzraCunavanje je vrseno
prema standardu EN 55016-4-2:2011 + A1:2014.

Zatest 5.2 4,9 dB (HOR 30 MHz — 300 MHz), 5 dB (VER 30 MHz - 300 MHz), 5,2 dB (HOR
and VER 300 MHz — 2700 MHz) - ProSirena merna nesigurnost, data kao
standardna merna nesigurnost pomnoZzena faktorom pokrivenosti k = 2, koji za
nermalnu  distribuciju  odgovara verovatno¢i pokrivenosti od priblizno 95%.
lzradunavanje je vréeno prema standardu EN 55016-4-2:2004.

Zatest 5.3 2,8654% - ProSirena merna nesigurnost, data kao standardna merna nesigurnost
pomnoZena faktorom cbuhvata k = 2, koji za normalnu distribuciju odgovara
intervalu poverenja od priblizno 95%.

Zatest 5.4: 2,87 % (d), 4,23 % (Pst) - ProSirena merna nesigurncst, data kao standardna
merna nesigurnost pomnozZena faktorom cbuhvata k = 2, koji za ncrmalnu
distribuciju odgovara intervalu poverenja od priblizno 95%.

Za testove imunosti (5.5 — 5.10) za mernu cpremu koja je koris¢ena za testove imunosti pckazano je tokom

etaloniranja da je u saglasnosti sa zahtevima test standarda, uzimajuéi pri tome u obzir i mernu
nesigurnost.

8. Opste napomene

Nema.
9. Prilozi
Nema.

KRAJ IZVESTAJA
Izvesiaj ne vaZi bez potpisalovere. Zabranjeno umnoZavanje, osim u cefini. obrazac IL.QF.05.01/02.1
Izvestaj sa EMC ispitivanja bro 496-1 strana 32 od 32
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Certificato del "Vinca Institute' sul rispetto delle norme accettate, e le
prime ed ultime due pagine alla fine della relazione al certificato.

Traduzione dalla lingua serba

ISTITUTO PER LE SCIENZE NUCLEARI "VINCA"
Organismo designato per la valutazione della conformita

In virtt dell'articolo 13 del Regolamento sulle apparecchiature elettriche destinate all'uso entro
determinati limiti di tensione ("Gazzetta Ufficiale della Repubblica di Serbia" n. 25/16) e della
Decisione sull'ampliamento dell'ambito delle nomine n. 021-00-116/2011-08 dell'01.12.2011 del
Ministero dell'economia e dello sviluppo regionale, su richiesta di

"Grigorii Grabovoi” INPRENDITORE, Konsalting Technologies of Eternal Development
Belgrado, via Kneza Mihaila 21a, CC "Milenijum",
Il piano, locale n. 113, 11000 Belgrado,
viene rilasciato il seguente
ATTESTATO DI CONFORMITA' n. VINCA.PU.18.AD262
Produttore: "Grigorii Grabovoi" IMPRENDITORE, Konsalting
Technologies of Eternal Development Belgrado, via
Kneza Mihaila 21a, CC "Milenijum”, Il piano, locale n.
113, 11000 Belgrado,

Prodotto, tipo (modello): Apparecchiatura per sviluppo della concentrazione
della vita eterna PRK-1U tri-mod

Caratteristiche del prodotto: 100 - 240 V~ 50/60 Hz 6,5W Classell IPX0

Norma: SRPS EN 60335-1:2012+A11:2015+AC:2014
Referto sulla valutazione n. CN-PU 297/18 del 03.09.2018
Attestato valido fino al: 03.09.2023

Vista la documentazione tecnica fornita dal produttore e la dichiarazione di conformita, si attesta
che l'apparecchiatura eletirica citata € conforme alle disposizioni di sicurezza previsti nel
Regolamento sulle apparecchiature elettriche destinate all'uso entro determinati limiti di
tensione ("Gazzetta Ufficiale della Repubblica di Serbia", n. 25/16)

Ai sensi dell'articolo 14 e dell'Allegato 5 al detto Regolamento, sul presente tipo di prodotto viene
applicato il marchio di conformita serbo.

Data Amministratore del (timbro rotondo Bureau di certificazione
03.09.2018 Centro di protezione Nota del tradultore’) Amministratore esecutivo
dalle esplosioni VINCA Dott. ric. Predrag Popovié
CENEXx (|||egg ibile Nota del !.radur!ore) (f| rma Nota del t.rad'ui(nre)
Miroslav Tufegdzic,
Dott. in fisica

(firma Nota del traduttore

Indirizzo: 11001 Belgrado, Casella postale 522, Telefoni: 011/3408-168, 011/630-8430
e-mail: biro@vinca.rs http:/imww.vinca.rs

FRARKKRKRKRK KRR R RARARK

(fine della traduzione)

RuzZica Trninié, sottoscritto traduttore giudiziario giurato per la lingua italiana presso il Tan.lrifﬂle dl'f"."“'
Belgrado, certifica che la presente traduzione & del tutto conforme all'atto originale in Imgua serba

/!
f/
S i
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MHCTUTYT 3A HYKNEAPHE HAYKE «BUHYA»
UmMeHOBaHO Teno 3a ouetbMBaLE ycarnaweHoCcTH A I

“VINCA" institute of Nuclear Sciences, Serbia
Body Appointed for Conformity Assessment

noos 18

Ha ocHosy 4naHa 13. MpaBUnHUKa O enNeKTPUUHO] onpemu HamerseHoj 3a yroTpeby y okBupy oapeheHux
rpanuua Hanola («CnyxOeHu rnackuk PC» 6p. 25/16) u Pewerba o npowmpersy o6umMa nMaHoBarma 6p.
021-00-118/2011-08 04 01.12.2011. MUHUCTAPCTBA EKOHOMU|E W PEFVOHANHOT pasBsoja, Ha 3axTes

. »Grigorii Grabovoi“ PR, Konsalting Technologies of Eternal Development Beograd,
Kneza Mihaila 21a, TC "Milenijum”, Il sprat, lokal br.113, 11000 Beograd

usgaje ce

NOTBPAA O YCAIMMALLUEHOCTMU 6p.
CONFIRMATION OF CONFORMITY No. ¥ INCA.PU.18.AD262

[pousBoRau: ~Grigorii Grabovoi" PR, Konsalting Technologies of Eternal

Manufacturer Development Beograd, Kneza Mihaila 21a, TC “Milenijum®,

II sprat, lokal br.113, 11000 Beograd, Srbija

| If

Mpowussog, Tun (Mogen): Uredaj za razvoj koncentracija veénog Zivota ’ !
Product, Type (model) PRK-1U tri - mod

KapaktepucTtuke npovnssoaa: ¥
Broduct characleristics 100-240 v~ 50/60 Hz 6,5W Class II IPXO0

CraHpapa. — ) )
Standard SRPS EN 60335-1:2012+A11:2015+AC:2014

WMsBeLlTaj 0 oLeruBary 6p.

Assessment Report No. CN-PU 297/18 od 03.09.2018.

Pok Baxkera noTepae:

Attestation validity do 03.09.2023.

Ha ocHoBy nperneaa A[OCTaBrbeHe TEXHWYKE AOKyMEHTauwje npoussohadya w Aeknapaupje o
ycarnaweHocTu, notepflyje ce f[a HaBeAeHa enekTpuuHa onpema 3afoBorbasa GesbegHocHe
saxTese [paBUNHUKA O eNEKTPMYHO] ONPeMU HaMeEeHOj 3a ynoTpeby y okBupy oapefjenux f
rpaHuua HanoHa («Cnyx6eHu rnacHuk PC» 6p. 25/16). i
On the basis of examination of the delivered manufacturer's technical documentation and
declaration of conformity, it is certified hereby that the quoted electrical equipment complies with the |
safely provisions of Rulebook on the electrical equipment intended for use within certain voltage
limits.

Ha ocHoBy 4nana 14. u Mpunora 5. HaseaeHor MNpasunHuka, Ha npeaMeTHU TUN NpoussBoaa HaHoCu
Ce CPrCKU 3HaK ycarnaweHocTy.

On the basis of Article 14 and Annex 5 of the applied Rulebook, for the present type of product
Serbian mark of conformity is applicable.

Pykosogunay Llentpa 3a Bupo 3a ceprudukaumjy ‘

Natym npoTuBeKkcnnosnoHy sawtuty CENEX M3spuirn pykoBoannay ‘ |

Date Manager of Center for Exegui ] !
Expgm Protection”CENEx Ce.
03.09.2018. \ L %— M. ¢
WW Tydperyuh, gunn.dus. Seal [p Npepapar Monosuh };

Aapeca: 11001 Beorpaa, n.n. 522, Tenebonn: 011/3408-168, 011/630-8430
____e-mail: biro@vinca.rs, http://iwww.vinca.rs

- i
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Tt Respart idued under the responsibdity of:

AN LA O d.0.0
Trgovacka 7%
Belgrade 11030
A = = Serbia
Fage 1 of 105 Report Mo.: TR-220818.01
TEST REPORT
EN 60335-1
Household and similar electrical appliances - Safety
) Part 1: General requirements .
Report Reference NO...........ccovveeee. © TR=-220818.01 _a" P o i T
A g P
Testad by (name+signatura) ..........  Milivoje Savié f.-'r o 6#" F f 'f _\\
Witnessed by (name+signature) ... N/A ;u"gﬁ [i= - "-\I
Supervised by (name+signature) ... : N/ .jf . = ‘/7 ' —=2J
Approved by (name+signature)....... : Dragostav Borovi¢ 4 * [T ) N, F- 4
Date of iSSU€.....co.ooooveve.. : 2018-08-22 “’ z’( il e
Testing Laboratory. . “ANLABCOdoo
AAAress ... - TTQOVECKE TH
Belgrade 11030, Serbia
Testing addregs............wme. .. 1 ANLAB CO DOO, Avnojska 14, 11130 Kaluderica - Beograd,
Serbia
Applicant's NAME...........ccoccovvinne . GRIGORII GRABOVDI PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF
ETERMAL DEVELOPMENT BEQGRAD
AGHPEES .vvver i isessmnneenene - FEZa Mihaila 21a, TS Milenijum®, |l sprat, lokal br. 113, Belgrade,
Serbia |
Test specification: |
L= Ty e 1 O R : EN60335-1:2012+A11:2014 |
Test procedure ... : LVD
Procedure deviation ... : Ses summary of testing
Man-standard test method ... NIA '
Test item descriplion ... . DEVICE OF DEVELOPMENT OF CONCENTRATIONS OF
ETERMNAL LIFE PRK-1U three-modes
Trade Mark ..o vvcnmmmmsinnnne: (GRABOVOI® or GRIGORI GRABOVOI®
Manufacturer ..., . GRIGORI GRABOVOI PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF
ETERNAL DEVELOFMENT BEQGRAD
AdAress ....ociiniineees s RNEZA Mihaila 21a, TC Milenijum®, Il sprat, lokal br. 113, Belgrade,
Serbia
ModelType reference .____..__....... PRK-1U three-modes
REHNGS .oovveeieeeo e - 100-2400 S0/G0HZ B,5W

Copy of marking plate:
Uredaj 2a raqvoj koccentracijs visinog Bvats PRE-IU trismed
Thee device of devefopment of concentrations of eternal life FAK-1L0 5 of
Musdel: PRE- LU thrae-modes.
100-240y S0/60Hz 6,5W
PROCNVODAL [MANUFACTURER] GRIGORI GRABCVON PR EOMSALTING
TECHNOLDGIES OF ETERNAL DEVELCPMENT
Address: UL kneua Wehile 214, bok 113, 11102 Beagrad, St
E-mail: grigosiigratonod pri@gmail.oom
Proipvedeng u Srbijl.
Madde in Srhija.

¢ E @ c¢
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Page 2 of 105 Report Mo.: TR-220818.01

Summary of testing:

Glow wire test and ball pressure test are not performed because the component under live voltage is
approved (power supply wnit).

Rl and Bl creepage and clearance tests are not performed because these distances are within approved
power supply unit.

Concdlussion: Test specimen passed all performed tests.

Possible test case verdicts:

- teat case does not apply to the test object.................. MiA (not applicable)
- test object does mest the requirement ... P (Pass)
- teat object does not meet the requirement.............. F {Fail)

General remarks:

The test results presented in this report relate only to the object tested.

This report shall not be reproduced, except in full, without the written approval of the Iasuing
teating laboratory.

"(see Enclosure #)" refers to additicnal information appended to the repont.
"(see appended table)" refers to a table appended to the report.

List of test equipment must be kept on file and available for review.
Throughout this report a comma (point) is used as the decimal separator.
In this report requirements valid for EN only are marked with (EM).

General product information:

The equipment under test (EUT) is indoor use apparatus for increasing mental concentration. The
EUT incorporate two unitz: Power supply unit and main unit. The wnits are connected by
nondetachable interconnection cable. The enclosures of units are made from plasticts.

Power supply unit is pluggable type with provided pins. There are two switches for mode selection on
the front panel of main unit. Both switches have light indicatar.

Contents:
[Test report — 105 pages.
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EM 60335-1

ICL.

Requirement - Test

he&ult

[verdict
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EM 603351

Cl.

Requirement - Test

FESIJH

Iue rdict

End of Test Report
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